& microbop

CBOPHbIN OCEBOU
MHCTPYMEHT

Kopnyca ¢pes ¢ nnacTmHamm
Kopnyca ceepn ¢ nAACTUHAMM
CBepna ¢ 6bICTPOCMEHHbBIMU FTOTOBKAMM




OrnaeneHue

O KoMMNaHUK
Kopnyca ¢pes ¢ nnactmHamm
CucTeMa 0603HAYEHUS KOPMNYCOB dpes
CucTeMa 0603HAYEHUSI NIACTUH ANs Gpe3epoBAHNS
O630p KopnycoB ppe3
Kopnyca ¢pes 1 nnacTuHbl
TBeppoCnaBHbIE MNIACTUHbI Ans ppesepoBaHus: reomeTpusa SE.N1203 1 SE.R1203
TeeppocnnaBHble MNACTUHBI Anst Gpe3epoBaHUs: reomeTpus SE.. 1204
Kopnyca ceepn ¢ nnactMHamm
* CncTeMa 0603HAYEHUS KOPMYCOB CBEPS
» O630p KOPMycoB CBEP U NIACTUH
* Kopnyca cBépn 1 nnacTuHbl
CBeprna ¢ 6bICTPOCMEHHBLIMU FONOBKAMM
» CucteMa 0603HAYEHMUSI KOPMYCOB CBEPST U CBEPNMIbHBIX FONOBOK
* O630p KOPMNYCOB CBEPN U CBEPNUIIbHBIX FONTOBOK
» Kopnyca nop ceBepnunbHble ronoBku
» MopynbHble Koprnyca cBepn 60sbLUMX AUAMETPOB
. EbICTpOCMeHHbIe rofoBKU
* Pexxunmbl pesaHus

* TexHnyeckas MHpopMaLms



NPOOYKLUS
KOMMAHUM
MICROBOR

i

KaHaBOYHbI
U OTPE3HON UHCTPYMEHT

P
o
=

NHCTpyMeHT 13 cBepx-

TBEPAbIX MATEPUAIOB CTaHOYHAS OCHACTKA

o
==

TBepAOCNNABHbIN Cgepna ¢ 6bICTPO-
MHCTPYMEHT CMEeHHbIMU FOJ'IO_BKGMVI

4
/

BblCOKOﬂpOVI3BOJJ,VITeJ'IbH ble

OceBoi UHCTPYMEHT e

@)
LGN

Pesb6oHapesHoM NHCcTpyMeHTanbHas
WUHCTPYMEHT OCHACTKA




Poccuimnckmnm npomnssoauTesb

MNpopyKuus peKoMeHAOBAHA K MCMONb3OBAHUIO HO OTEYECTBEHHbIX
npepnpusatmax no NporpamMmme MUHNPOMTOPra 06 UMMOPTO3CMELLIEHNN
cornacHo NocTtaHosnernuio MNMpasutensctea Poccuinckon ®epepavimm N2
2013 ot 17 nionga 2015 r. "O noaTBepPXAeHUM NPOU3BOACTBA
MPOMBILLUIEHHON NPOAYKLUUK Ha TeppuTopun Poccurckon Pegepaumm’,
3aknodenmio N22977/17 ot 18.05.2021 1 3akntoveHuto 15114/05 ot
28.02.2022.

LLInpokuin accopTUMEHT

Microbor 3akpbIBOET NOTPE6HOCTM 30BOAC B METANNIOPEXYLLEM
WHCTPYMEHTE U OCHACTKE, MPEAOCTABAS OBLUMPHBIA NepeYeHb
$pe3epHOro, TOKAPHOro, CBEPJIUNBLHOIO, PE3L6OHAPE3HOIO MHCTPYMEHTA
M CTAHOYHOWM OCHACTKM

BHepgpeHue 1 nogaepxka '

LUTaT nHxeHepoB-TexHonoroB Microbor NOCTOSHHO peLuaeT CloXHble
304041 Mo NOAGOPY MHCTPYMEHTA, MOMOrAs KIIMEHTY HOWTU Nydllee
pelieHne ona 3adPeKTUBHOM METANNTOO6PAB0TKM

MHHOBAOUWK U pa3BUTHE

UeHTp pa3paéoTok, ncrnosnb3ys 20-neTHUM onbIT U MHHOBALMOHHbIE MOEM,
pa6oTaeT Haf COBEPLLUEHCTBOBAHNEM MNPOAYKTA KAXAbIA OAEHb.
3¢dPEKTUBHOCTb UHCTPYMEHTA NOATBEPXKAAETCSH COTHAMM YCMELLHbIX
MUCMbITOHMA HO 3ABOAAX

MNpunoxeHune
PeXxuMbl pesaHus
Ypo6Hoe NpunoxeH1e ang onepaTtopoB

CTOHKOB, MHXEHEepPOB-TEXHOJIOFOB U BCEX,
KTO MHTEpEeCcyeTCs MeTANNO6pPA60TKOM

UHTepHeT-MarasuH
MICROBOR

MNokynamnte MHCTPYMEHT oHNamH! Haww
PUPMEHHbIN CANT, rOe B HECKOSbKO KIIMKOB
MOXHO NMPUOGPECTU HY>XHbIA TOBAP.

<4 t.me/microbor Coucetn MICROBOR

Mbl no6uM O0enmTbcs nones3HbIM

2 KOHTEHTOM. [oANMUCHIBANTECH HA HAC
\J{ microbor_com 8 VK 1 Telegram!



O koMNaHuu

Microbor — 3To poccunckmin NPOU3BoOAUTENb METASINTIOPEXYLLETO
WHCTPYMEHTA U OCHACTKW. Mbl MOMOraeM BHEZPUTbL Hanéornee
3¢ dEKTUBHBIE PELLEHUS MO METANNIO06PA6OTKE.

Hale npon3BoACTBO M OCHOBHOWM CKIIAA HOXOAATCS HO TEppUTOPUn
033 «TexHononuc MockBa», YTo o6ecrne4vymBaeT IOrMcTMYeckme

Y1 KOMMYHUKALMOHHbIE NpeunMyLLecTBA. MOCKOBCKOE NPOU3BOACTBO
OOCTYMHO K MOCELLEHMUIO KITMEHTAMMU.

Co6CcTBEHHbIE "HOY-XAY" U HEMPEPbIBHAS PAGOTA HAYYHO-
TEXHUYECKOrO LLIeHTPA NO3BONASAIOT HOM COBEPLUEHCTBOBATbL MPOAYKT

KaXAbIA AeHb. Bbl MOXeETe 6bITb YBEPEHbI: KOYECTBO HALLEro MHCTPYMEHTA
nopareepxaaetcs 100% KOHTponeM Ha KaXAOoM aTane.

Kak Mbl pa6oTaem

— I AHONM3UPYEM CYLLIECTBYIOLLLYIO TEXHOMOMUIO U OMNPEeRensem,

v 30 CYET Yero MOXHO MOBbLICUTbL MPOU3BOAUTENBHOCTb HA

: npepnpusaTnm

P  [enaeM peanbHbii pACYET, KAK MPeaiaraeMble TEXHUYeckme
A" pelueHnsi MOBUSIIOT HO BKOHOMUUYECKYIO 3GGEKTUBHOCT

@i Co3gaeM 1M KOppeKTUPYEM YNpaAB[ioLLMeE MPOrpaMMBI
06pPAB6OTKM, B TOM UMCNE, MO NPeniaraeMbli MHCTPYMEHT

[NpoBOAUM UCTILITAHUS, MPU HEO6XOANMOCTU KOPPEKTUPYEM
@ PEeXUMbI NOA, KOHKPETHbBIE YCNIOBUS O6PA60TKU AN [OCTUXEHUS
MAKCUMAsIbHON 3P PEeKTUBHOCTHU

Moka3sbiBaEM pedsnbHYyO 3PPEKTUBHOCTb O6PAGOTKM.
dopMUpyeM CKIIAA NOF HYXAbl KITMEHTA AN MOKCUMAbHO
OonepaATUBHOM OOCTABKMU NAPTUA UHCTPYMEHTA

- = 00

[oToBO. Tenepb Bbl TPATUTE MEHbLLIE PECYPCOB HA 06PA60TKY
OeTanu n 3apaéaTtbiBaeTe 60Jiblue

©

¥
)



KOPMYCA ®PE3 C MNTACTUHAMU




Cucrtema 0603Ha4YeHU KopnycoB ¢pe3

Cepus [MAMETP MHCTPYMEHTA (MM) [nuHA MHCTPYMeHTA (MM)
10 100
Tun nHcTpyMeHTa Yucno 3y6bes / ObLiee KoN-BO NAACTUH
E KoHueBas ¢pesa
F TopueBsas 4;Pe3° Tun XBOCTOBMKA U pasmep (Mm)

- LinnuHapuyeckunin XsoCTOBUK
[NABHbIM yron B niaHe

90°  88° | 75°  45° | HF-High-Feed

MNMocagoyHbi guameTp
Weldon

Pe3b6oBOEe coepmHeHne

TS v 0

MNopeog COX uepes UHCTPYMEHT

7 microbop



Cucrtema 0603HAYEHUS NNACTUH NS ppe3epoBAHMUS

9 £33 £ 43 £ 63 00 09 £ £ %

1. DopMa NAACTUHBI

® 000

H AN

H o P R S T C D
E M \ w L A B K
2. 304HW yron niacTuHbI
R JE I O T N, NI IR
A B © D E F G N P (@)

3. Oonycku (Mm)

5. InnHa pexyLuen KpoMKu

Honyck (Mm) d=I.C. R S T C D Y, W
O60o3HaueHne i) o) 4=1.C.(%)
A 0,005 0,025 0,025 " g ! A ! ! ! 9
F 0,005 0,025 0,013 397 06
C 0,013 0,025 0,025 5,00 05
H 0,013 0,025 0,013 5,56 09 03
E 0,025 0,025 0,025 6,00 06
G 0,025 0,130 0,025 6,35 n 06 07 04
J 0,005 0,025 0,05+0,13 8,00 08
K 0,013 0,025 0,05+0,13 9,525 09 09 16 09 n 16 06
L 0,025 0,025 0,05+0,13 10,0 10
M 0,08 +0,18 0,130 0,05+0,13 12,0 12
N 0,08 +0,18 0,025 0,05+0,13 12,7 12 12 22 12 15 08
U 0,05+0,38 0,130 0,05+0,13 15,875 15 15 27 16
o 16,0 16
& ﬂ 1905 19 19 33 19
20,0 20
25,0 25
25,4 25 25 25
31,75 31
> l 320 | 32
‘ TS LEJ 6. TONLWKWHA NAACTUHDI
O603HaYeHWe s(MM)
4, TuM NAACTUHI o 1,59
T 198 -EI -EI
‘ \ 02 2,38
I Y O NN e 03 318
| | T3 397
A B © D E 04 4,76
| | | | 05 5,56 ‘ ‘
[ I I I o7 794
F G N P X 09 9,52

microbor




Cucrtema 0603HAYEHUS NNACTUH NS ppe3epoBAHUS

9 €3 £ 63 653 63 &5 63 3 £ (5

7. naBHbIV yron B NnaHe 3agHui yron 3a4ncTHom dacku || 8. crionHeHue pexyLen KpoMKu
- oCTPas KPOMKA - 30KPYrNeHHAsl KPOMKA
M’ &
_ 30KPYrNEHHas KPOMKA
O6osHaueHne X O6osHaueHne a
A 45" A 3° - _ _ _ - 3AKPYMNEHHAS KPOMKA
D 600 B 50 KPOMKA C BOMHOU ¢OCKOM c ,CLBOVIHOVI ¢OCKOI7I
E 75° C 7°
E 85° D 15° 9. HanpaeneHue pesaxus
P 90° E 20° | —» HanpaeneHve
z CreumanbHbli F 25° R CD
G 30°
N 0° L HanpaeneHve <+
P " 0
YA CneumanbHbin

ZZ - cneumanbHbIn N HanpaeneHue 4—. —) Hanpaenexve

Papunyc kpomkum 08 =0.8 MM

10. CTpy>kKonom ‘ XF — yncToBon ‘ XM - nonyuncroBomn

1. Mapka TBepAoro cnnasa

Tpynna 06paéaTbiBAEMbIX MATEPUASOB

M
Hepxasetowas XaponpouHble BETHblEe 3akaneHHas
Cranb P . YyryH ponp 4
cTanb cnnasbl MaTepuansl crans

9 microbor



O630p kopnycos ppes

Cepusa APKT10 - APKTT13S - APKT16

90° | ctp. 12 ctp. 14 90° ctp. 14
AP..1003.. AP..1003.. AP..1003..
AP.. T135.. AP.. 1604..
AP.. 1604..

210-40 220-40 240-200

Cepwust SEKT12T3

cTtp. 16

SE.. 12T3..

250-200

cTp. 18 cTp. 18
SN.. 1206.. SN.. 1206..
©50-100 250-200
RPMT10T3 - RPMT12

cTp. 20 cTp. 20
RP.. 08T2.. RP.. 1204..
RP.. 10T3..

RP.. 1204..

220-32 250-80
- RDMT12

cTp. 22 cTp. 22
RD.. 10T3.. RD.. 10T3..
RD.. 1204.. RD.. 1204..

220-32 240-100

micropor <



O630p kopnycos ppes

Cepws LNMU0303

HF cTp. 24 HF cTp. 24
LN.. 0303.. ﬁ LN.. 0303..
216-33 240-63
cTp. 26 HF cTp. 26
WN.. 09T3.. @ WN.. 09T3..
225-40 240-63
Cepuns SDMTO9 - SDMT12
cTp. 28 cTp. 28
SD.. 09T3.. SD.. 1205..
022-32 ‘ ©52-80
cTp. 29
SP.N 1203..
250-200
Cepua TPGN16 - TPGN22
90° | cp. 31
@ TP.N 1603..
TP.N 2204..
250-315

microbor




Kopnyca ¢pe3

KoHuesble ppesbl APKT10

90°

DC
\
|
T
|
|
|
D(‘ZON

apmy

LF
Pasmeps! (Mm) KomnnekTytowme
HaumeHoBaHWe I
DC ZEFP DCON LF LH APMX  nnactuxa BuHT Kniou TORX
o & <
APKT10-E90-D10Z1C10-L100 0 1 10 100 20 10
APKTI0-E90-D12Z1C16-L100-C 12 1 16 100 30 10
APKTI0-E90-D12ZIW16-1150-C 12 1 | 16 150 38 10
APKTI0-E90-D1622C16-L100-C 16 = 2 16 100 30 10
APKTI0-E90-D16Z2W16-L100-C 16 = 2 16 100 30 10
APKT10-E90-D16Z2W16-L200 6 2 16 200 100 10
APKTI0-E90-D1622C16-1150-C 16 = 2 16 150 50 = 10
APKTI0-E90-D16Z2W16-L150 6 2 16 150 50 10 008-M2.5x
APKTI0-E90-D16Z2C16-1200-C 16 2 | 16 200 100 10
APKT10-E90-D1622C16-1250 6 2 16 250 150 10
APKT10-E90-D20Z3C20-L100-C 20 3 | 20 100 30 10
APKT10-E90-D20Z3W20-1100-C 20 3 | 20 100 30 10
APKT10-E90-D20Z3C20-1150-C 20 = 3 20 150 50 = 10
APKT10-E90-D20Z3W20-L150 20 3 20 150 50 10
APKT10-E90-D20Z2C20-L200 20 2 20 200 100 10
APKT10-E90-D20Z3C20-1200-C 20 3 | 20 200 100 10
APKTI0-E90-D20Z2C20-1250-C 20 = 2 20 250 150 10 AP..1003.. 80-T08
APKT10-E90-D2524W25-1100-C 25 4 | 25 100 30 10
APKT10-E90-D2573C25-1100-C 25 3 | 25 100 30 10
APKT10-E90-D25Z3W25-1100-C 25 3 25 100 30 10
APKT10-E90-D2523C25-1150 25 3 25 150 50 10
APKT10-E90-D25Z3W25-L150 25 3 25 150 50 10
APKT10-E90-D25Z3C25-L200 25 3 25 200 100 10
APKT10-E90-D2522C25-L250 25 2 25 250 100 10
APKT10-E90-D30Z4C25-1100-C 30 4 | 25 100 30 10 2008-M2.5x6
APKT10-E90-D30Z4C25-L150 30 4 25 150 30 10
APKT10-E90-D3224C25-1100-C |~ 32 4 | 25 100 35 10
APKT10-E90-D32Z4C25-1150 32 4 25 150 35 10
APKT10-E90-D32Z4W25-L150 32 4 25 150 35 10
APKT10-E90-D3225C32-1130 32 5 32 130 30 10
APKT10-E90-D32Z4W32-1150 32 4 32 150 50 10
APKT10-E90-D40Z5W32-L150 40 5 32 150 40 10

| MnactuHbl cTp. 15 >

n
g g

Mpumep 3akasa: APKT10-E90-D10Z1C10-L100 12
714



Kopnyca ¢pe3

KoHuesble ¢ppesbl APKT11 - APKT16

90°

DC
\
|
1
|
|
|
DéON

M LH
LF
Pazmepsi (Mm) KomnnekTylowme
HanmeHoBaHme Pexywas
DC ZEFP DCON LF LH APMX LLICICHMEC) BuHT Kniou TORX
® ¢ <
APKT1135-E90-D1622W16-L110-C 16 2 16 1o 30 95
APKT1135-E90-D16Z22W16~-L150 16 2 16 150 50 95
APKT1135-E90-D20Z3W20-L125-C = 20 3 20 125 30 95
APKT1135-E90-D20Z3W20-L150 20 5 20 150 50 95 AP, 1135, 3008-M2.5x6 80-T08
APKT1135-E90-D2524W25-1125-C 25 4 25 125 30 95
APKT1135-E90-D25Z4W25-1L200-C = 25 4 25 200 100 95
APKT1135-E90-D32Z5W32-1125-C 32 5 32 125 30 95
APKT1135-E90-D3224W32-L200-C 32 4 32 200 100 95
APKT16-E90-D2522C20-L100 25 2 20 100 35 16
APKT16-E90-D25Z22W25-L100-C 25 2 25 100 35 16
APKT16-E90-D25Z2W25-L150 25 2 25 150 50 16
APKT16-E90-D2572C25-1L250 25 2 25 250 @ 100 16
APKT16-E90-D28Z3W25-L100-C 28 3 25 100 | 40 16
APKT16-E90-D2873W25-L150 28 & 25 150 40 16
APKT16-E90-D30Z3W25-L110-C 30 3 25 1o 40 16
APKT16-E90-D30Z3W25-L150 30 i3 25 150 40 16
APKT16-E90-D32Z3W32-L110-C 32 3 32 1o 40 16
APKT16-E90-D3273C32-L150 32 3 32 150 50 16 AP..1604.. 4015-M4x9 80-T15
APKT16-E90-D32Z3W25-1150 32 3 25 150 40 16
APKT16-E90-D32Z3W32-L150-C 32 S 32 150 50 16
APKT16-E90-D32Z3C25-L200-C 32 3 25 200 40 16
APKT16-E90-D32Z23C32-L250 32 i3 32 250 @ 100 16
APKT16-E90-D35Z3W32-L150 35 3 32 150 40 16
APKT16-E90-D40Z4W32-L110-C 40 4 32 10 40 16
APKT16-E90-D40Z4C32-L150 40 4 32 150 40 16
APKT16-E90-D40Z4W32-L150 40 4 32 150 40 16
APKT16-E90-D40Z4C32-L250 40 4 32 250 | 40 16

MnactuHbl cTp. 15 >

]
I

13 ml“l‘“l]“ll Mpwumep 3akasa: APKT1135-E90-D1622W16-L110-C
AT



Kopnyca ¢pe3

IOnnHHOKpOMOUHbIe dpe3bl APKT10

LF
M =z
o}
— - —-4 O
[a)]
APMX |
LH
Hemorosaie Pasmepsl (Mm) Pexyuiias KomnnekTytowme
n';?;& ZEFP DC DCON APMX LH @ LF MadcTntid BUHT Kntou TORX
2
o & _AS
APKT10-E90-D20Z0204W20-L087 4 20 20 18 37| 87

APKT10-E90-D20Z0206W20-L087
APKT10-E90-D2570208W25-L105-C 8
APKT10-E90-D3270315W32-L115-C 15
APKT10-E90-D40Z0318W32-L130-C 18

20 20 28 37 87
25 25 37 | 50 | 105 AP..1003.. 3008-M2.5x6 ~ 80-TO8
32 32 46 | 55 | 15
40 32 55 70 130

W NN NN

Topuesbie ¢ppesbl APKTIO - APKT16

90°
/
Hamerosare Paamepbi (Mm) s KomnnekTyowme ;
DC ZEFP DCON LF APMX  M1GCTWHG BUHT Kniou TORX er:f:;”"'”
2
® ¢& < ¢
APKT10-F90-D40Z5516-C 40 | 5 6 | 40 | 10 2506-M8x30
APKT10-F90-D5026S22-C | 50 = 6 22 40 | 10
APKT10-F90-D6327S22-C 63 7 | 22 | 40 10 AP.1003. | 3008-M2.5x6 80-T08 2508-M10x30
APKT10-F90-D80Z8S27-C | 80 = 8 27 50 | 10 2510-M12x35
APKT10-F90-D10029S32-C 100 9 | 32 | 50 | 10 2514-M16x35
APKT16-F90-D40Z4S16-C | 40 | 4 6 | 40 16 2506-M8x30
APKT16-F90-D50Z5522-C | 50 | 5 22 40 16
APKTI6-F90-D6326522-C 63 6 22 40 16 2508-M10x30
APKT16-F90-D80Z7S27-C | 80 = 7 27 50 16 2510-M12x35
AP.. 1604.. 4015-M4x 80-T15
APKT16-F90-D10028S32-C | 100 = 8 32 50 16 2514-M16x35
APKT16-F90-D12529S40 25 9 | 40 | 63 | 16
APKT16-F90-D160Z10S40 | 160 | 10 40 @ 63 16 -
APKT16-F90-D200Z12S60 | 200 | 12 60 = 63 | 16

| MnactuHbl cTp. 15 >

u
h g
Mpwmep 3akasa: APKT10-E90-D20Z0204W20-L087 "lj 14
AT




TeeppocnnaBHbie NAACTUHBI Aa $pe3epPOBAHUS

feomeTtpua AP..1003 - AP..1135 - AP..1604

L
’ FeomeTpus ‘ L ‘ W ‘ S ‘ d ‘ |
AP..1003 10,35 6,65 35 2,8 r
AP.1135 1,25 6,2 B15 2,8 W —H—-—- a -— d 1
AP.1604 17,25 925 4,76 4,4 3
i
R
MNokpbiTne PVD
MnactuHa HanmeHosaHne R (MM) Fz (MM/3y6)
MK330
APKT1003 PDTR-XM MK330 0.4 0,15-0,24 o
APKT100308 PDTR-XM MK330 0,8 0,15-0,24 °
APMT1135 PDER-XF MK330 0,8 0,15-0,25 °
APMT1604 PDER-XF MK330 0,8 0,15-0,40 °
APMT1135 PDER-XM MK330 0,8 0,15-0,25 °
APMT1604 PDER-XM MK330 0,8 0,15-0,40 °
CkopocTb pezanus Ve (M/MuH)
O6pabaTbiBOEMbI MATEPUAN MK330
Hu3konernpoBaHHAS CTANb 140-260
Huskoyrnepopuctas ctans 120-240
BbicokonermpoBaHHas cTans 70-150
M DeppUTHAS HEPXKABEIOLLIAS CTASb 120-200
AyCTEHUTHASA HEPXABEIOLLAS CTASb 140-150
Cepblit HyryH 140-240
YyryH ¢ LULAPOBUOHBIM FPAPUTOM 150-250

|
g g
15 ".j MpuMep 3aKkasa: APKTI003 PDTR-XM MK330
AT



Kopnyca ¢pe3

Topuesble ppesbl SEKT12T3

P N

i
DC

Pasmepbl (Mm) KomnnekTyowme

PexyLas

DC  ZEFP DCON LF APMX MnactvHa BuHT Kniou TORX er:fm”b""

HoumeHoBaHWe

@ ¢ < ¢

SEKT12T3-F45-D5074S22-C | 50 22 40
SEKT12T3-F45-D6375522-C 63 22 40

é 2407-M10x30
5
SEKT12T3-F45-D80Z6S27-C 80 6 27 50
7
8

2510-M12x35

SEKT12T3-F45-D100Z7S32-C | 100 32 50
SEKT12T3-F45-D12528S40 125 40 63
SEKT12T3-F45-D160210S40 160 10 40 63
SEKT12T3-F45-D200Z12S60 = 200 12 60 63

SE.. 12T3.. 4015-M3.5x11 80-T15 2514-M16x35

o oo o oo 060 o0 O

MnactuHbl ctp. 17 >

]
e g
Mpumep 3akasa: SEKT12T3-F45-D5024S22-C 16
AT



TeeppocnnaBHbie NAACTUHBI Aa $pe3epOBAHUS

FeomeTpusa SE..12T3

’ reOMeTpMﬂ‘ I.C. ‘ S ‘ d ‘ R 20
SERM3Z B4 397 41
d
S
n " MokpbiTne PVD
nactuHa AUMEeHOBOHKE bs
(mm) R (MM) Fz (MM/3y6) MK330
SEKT12T3 AGSN-XM 2,55 0,8 0,15-0,3 °

CkopocTb pesaHusa Vc (M/MuH)

O6pabaTbiBAEMbIV MATEPUAS MK330
HuskonernpoBaHHas cTanb 140-260
P Huskoyrnepoaucras ctanb 120-240
BblCOKONErnpoBAHHAS CTAMb 70-150

depputHasa Hepxasetowas ctans | 120-200

AycTeHnTHaa HepxaBsetowas ctanb | 140-250

CepblIt UyryH 140-220
YyryH C LWApPOBUAOHBIM rPAPUTOM 150-250

]
g
17 "lj MpumMep 3akasa: SEKT12T3 AGSN-XM MK330
A



Kopnyca ¢pe3

Topuesbie ppe3bl SNMX1206

DCON
58" e a
o
) ﬁ .
-
%8&{
B >
s
‘ DC &
Hmerosane Pazmepbi (Mm) R er Komn:nyroume . y ;
DC ZEFP DCON LF APMX MOCTMHA gy Mowsm qosema TORX |+ o

& ¢ @ & < ¢

SNMX1206-F88-D5025522-C 50 5 22 40 M5
2508-M10x30
SNMX1206-F88-D6326S22-C 63 6 22 40 M5
SN.. 1206.. | 4615-M4x11  ACK-05 4015-M4x11 80-T15
SNMX1206-F88-D8077S27-C 80 7 27 50 M.5 2510-M12x35
SNMX1206-F88-D10029S32-C 100 9 32 |52| 1.5 2514-M16x35
Pasmepbi (Mm) KomnnekTtyowme
HanmeHoBaHne Pexywias BuHT Kniou KpenexHsbin
DC ZEFP DCON LF APMX NJACTUHO BUHT Mpwkum APMXMMA TORX BT

& & @ & < ¢

2407-M10x30

SNMX1206-F45-D5024S22-C | 50
SNMX1206-F45-D5075S22-C | 50 22 42
SNMX1206-F45-D6326S22-C | 63 22 42

4 22 |42
S
6
SNMX1206-F45-D6327S22-C | 63 | 7 22 |42
7
8
8

SNMX1206-F45-D80Z7S27-C | 80 27 52
SNMX1206-F45-D8078S27-C | 80 27 52
SNMX1206-F45-D100Z8S32-C 100 32 52
SNMX1206-F45-D100210S32-C 100 10 | 32 52
SNMX1206-F45-D125Z11S40 125 1 40 65
SNMX1206-F45-D160Z12S40 160 12 | 40 65
SNMX1206-F45-D200Z14S60 200 14 60 65

2510-M12x35
SN.. 1206.. | 4015-M4xT11 | ACK-05 | 4015-M4x11 80-T15

2514-M16x35

o oo o o0 o0 60 060 060 060 0 O

| MnactuHel cTp. 19 >

]
g
Mpwumep 3akasa: SNMX1206-F88-D50Z25S22-C 18
AT



TeeppocnnaBHbie NAACTUHBI 49 $pe3epOBAHUS

FreomeTtpua SN..1206
’ [eomeTpus ‘ I.C. ‘ S ‘ d ‘
| SNa206 127 | 58 45 4T
S
MokpeiTne PVD
MnactuHa HavmeHoBaHWe bs (Mm) R (Mm) Fz (Mm/3y6)
MK330
SNMX1206 ANEN 17 0,8 0,16-0,34 °

CkopocTb pesanus Ve (M/MuH)

O6paéaTbiBOEMbI MATEPUAN MK330
Hu3konernpoBaHHAS CTANb 140-380
Huskoyrnepopgucras crasnb 120-240
BbicokonernpoBaHHas cTans 70-150
- DeppuUTHAS HEPXABEIOLLIAS CTASb 120-200
AyCTEHUTHAS HEpPXABEIOLLAS CTASb 130-250
Cepblit 4yryH 120-250
YyryH ¢ LUApPOBUOHBIM FPAPUTOM 130-220

microbor

Mpumep 3akaza: SNMX1206 ANEN MK330




Kopnyca ¢pe3

KoHuesble ppesbl RPMTO8T2 - RPMT10T3 - RPMT1204

z
sier - ! | I
la) I Y E— I *;ififo
[[ [a)]
APMX
LF
Hamononaie Paamepsl (MM) Pexyias KOMnneKTyro;l.me
NNACTUHA UHT
DCX ZEFP DCON LF LH APMX BuHT Mpwkim o i | K04 TORX
0 ¢ @ ¢ _<S
RPMTO8T2-E-D20Z2W20-L150-C 20 2 20 150 60 4
RP.. 08T2.. | 3008-M2.5x6 - - 80-T08
RPMTO8T2-E-D25Z3W25-1200-C 25 3 25 200100 4 X
RPMTI0T3-E-D25Z2W25-L200-C | 25 = 2 | 25 200100
RP..10T3.. | 4015-M3.5x9 - - 80-T15
RPMT10T3-E-D32Z3W32-1200-C 32 3 = 32 200100 X
RPMT12-E-D32Z3W32-L150-C 32 3| 32 |150 60
RPMT12-E-D32Z3W32-1200-C 32 3 32 200100 RP.1204. | 4015-Méx? i 80-T15
TopueBsblie ¢ppesbl RPMT1204
DCON

Pasmepsbl (MM) e KomnnekTtytowme

HaumeHoBaHMe
VIMEHOBARM DCX ZEFP DCON LF APMX  MIactiHa

KpenexHbiin
BuHT Knou TORX I

0O ¢ < ¢

2508-M10x30

RPMT12-F-D50Z4S22-C 50 4 22 50
RPMT12-F-D6325522-C 63 5 22 50 6 RP.. 1204.. 4015-M4x1 80-T15
RPMT12-F-D80Z6S27-C 80 6 27 50 6 2510-M12x35

MnactuHbl cTp. 21 >

]
n g
MpwumMep 3akasa: RPMTO8T2-E-D20Z2W20-L150-C "Ij 20
AT



TeeppocnnaBHbie NAACTUHBI ANa $pe3epoOBAHUS

feomeTpusa RP..08T2 - RP..10T3 - RP..1204

1°
’ [eomeTpus ‘ I.C. ‘ S ‘ d ‘ .C.
RP..08T2 8 2,78 2,94 g
RP..10T3 10 3,97 4,4 1T
RP..1204 12 4,76 4.4
S
MokpeiTne PVD
MnactuHa HavnMeHoBaHWe Fz (Mm/3y6)
MK330
RPMW1204MO 0,05-0,3 °
RPMT1204MO-XM 0,08-0,35 °
CkopocTb pesanus Vc (M/MuH)
O6paéaTtbiBaeMbl MaTepuan MK330
Hu3konernpoBaHHAS CTANb 140-260
Hu3koyrnepogmcras cTanb 120-240
BbicokonermpoBaHHas cTanb 70-150
- DeppUTHAS HEPXABEIOLLIAS CTASb 120-200
AyCTEHUTHAS HEPXABEIOLLIAS CTASb 140-150
Cepblit UyryH 140-240
YyryH ¢ LWapoBuAHbLIM rpAdUTOM 150-250

]
g g
21 "Ij Mpumep 3akasa: RPMW1204MO MK330
AT,



Kopnyca ¢pe3

KoHuesble ppe3bl RDMT10T3 - RDMT1204

DCX
\
2 ©
@ I @)
I
DCON

APMX
LH
LF
Homenoscie Pasmepbl (Mm) By KOMnneKTych;u.me
WHT
DCX ZEFP DCON| LF | LH APMX M19cTVHA Bub  MpumxuM poliimg Kmiod TORX
0 ¢ @ ¢ S
RDMT10T3-E-D20Z2C20-L150 20 | 2 20 150 60 5
RDMT10T3-E-D20Z2W20-L150 20 | 2 20 150 60 5
RDMT10T3-E-D2572C25-L150 25 2 25 150 60 5
RDMTI10T3-E-D2572C25-L200-C 25 @ 2 25 200100 5 RD..10T3 | 4015-M3.5x9 = ACK-15 | 4015-M3.5x11 80-T15
RDMT10T3-E-D25Z22W25-L150 25 | 2 25 150 60 5
RDMT10T3-E-D32Z3C25-L250-C = 32 i3 25 250 35 S
RDMT10T3-E-D32Z3W32-L150 32 3 32 150 60| 5
RDMT12-E-D32Z3C32-L160 32| 3 32 160 70 6
RD.. 1204 | 4015-M3.5x9 | ACK-15 = 4015-M3.5x11 80-T15
RDMT12-E-D32Z3W32-L160 32 3 32 160 70 6

Topuesbie ¢ppesbl RDMTIOT3 - RDMT1204

Paamepel (MM) KomnnekTyiowme
HavmeHosaHue Pexyuias B K K
MAACTUHA MHT JoY erexHbIn
DCX ZEFP DCON LF APMX BuHT Mpwxmm NPUXUMA TORX P BT
0 ¢ @ ¢ < ¢
RDMTIOTS-F-DS025522-C | 50 > 2 50 S RD.. 10T3. 4015-M3.5x11 ACK-15 4015-M3.5x11| 80-T15 2508-M10x30
RDMTIOT3-F-D6326522-C | 63 6 = 22 50 5 - o 07X ] X ) Bl
RDMT12-F-D40Z4S16-C 40 | 4 16 |40 6 2406-M8x30
RDMT12-F-D5025S22-C 50 5 22 50 6
2508-M10x30
RDMT12-F-D6326S22-C 63 6 22 |50 6 |RD..1204.. 4015-M3.5x11 ACK-15 4015-M3.5x11 80-T15
RDMT12-F-D8027S27-C 80 7 27 50 6 2510-M12x35
RDMT12-F-D10028S32-C | 100 8 32 50 6 2514-M16x35

MnacTtuHbl cTp. 23 >

]
h g
Mpumep 3akasa: RDMT10T3-E-D2022C20-L150 "lj 22
AT




TeeppaocnnaBHbie NAACTUHBI ANa $pe3epoOBAHUS

feomeTpus RD..10T3 - RD..1204

15°
I.C.
’ [eomeTpus ‘ 1.C. ‘ S ‘ d ‘ .
RD..10T3 10 3,97 4,4 A
RD..1204 12 476 44 N\
S
MokpeiTne PVD
MnactuHa HaumeHoBaHMe Fz (MM/3y6)
MK330
RDMT10T3MO-XM 0,05-0,3 °
RDMT1204MO-XM 0,08-0,35 °

CkopocTb pesanus Ve (M/MuH)
O6pabaTbiBaEMbI MOTEPUAN MK330
Hu3konernpoBaHHAS CTANb 140-260
Hu3koyrnepogucras cTanb 120-240
BbicokonermpoBaHHas cTans 70-150

- DeppuUTHAA HepPXABEIOLLAS CTASb 120-200
AyCTEHUTHASA HEPXABEIOLLIAS CTASb 140-150
Cepblit UyryH 140-240
YyryH c LiapoBuAaHbIM rpaduTom 150-250

]
g
23 "Ij MNMpwumMep 3akasa: RDMTI0T3MO-XM MK330
AT



Kopnyca ¢pe3

KoHuesble ppe3sbl LNMUO303. dpesepoBaHME C BbICOKOM NOQAYEN

HF

x5 &

O D H O

o a

APMYX| LH
LF
Pasmepsbl (MM Ko ekTyoLwme
HanmeHoBaHWe pu ) Pexywon e
DCX ZEFP DCON LF LH APMX  MnactvHa BUHT Kntou TORX
&8 ¢ <
LNMUO303-EHF-D16Z2C15-L150 16 2 15 150 30 1
LNMUO303-EHF-D16Z2W16-L150-C 16 2 16 150 50 1
LNMUO303-EHF-D20Z3W20-L150-C | 20 3 20 150 50 1
LNMUO303-EHF-D2123C20-L150 21 3 20 150 30 1 LN.. 0303.. 3008-M2.5x6 80-T08
LNMUOQ303-EHF-D2524W25-L150-C = 25 4 25 150 50 1
LNMUO303-EHF-D26Z4C25-1150 26 4 25 150 30 1
5

LNMUO303-EHF-D33Z5C32-L200 33 32 | 200 30 1

Topuesbie ppe3bl LNMUO303. DdpesepoBaHME C BbICOKOM Nogayen

HF
menosase Paamepbl (Mm) P anes KomnnekTyowme ;
DC ZEFP DCON LF APMX M1acTMHa BuHT Kntou TORX ergx';”"'”
S ¢ < ¢
LNMUO303-FHF-D40zZ6S16-C | 40 6 16 40 1 2506-M8x30
LNMUO303-FHF-D50Z7S22-C | 50 7 22 50 1 LN.. 0303.. 3008-M2.5X6 80-T0O8
2508-M10x30
LNMUO303-FHF-D6329S22-C | 63 9 22 50 1

MnactuHbl cTp. 25 >

]
n g
MNMpwumep 3akasza: LNMUO303-EHF-D16Z22C15-L150 ml“l‘“h“l‘ 24
AT



TeeppocnnaBHbie NAACTUHBI Aa $pe3epOBAHUS

FeomeTpuns LN..0303

’ Feometpus ‘ L ‘ W ‘ S ‘ / \ A,I

y
. LN0%03  ms 6 43|
PR W {l_ W
R/
MokpebiTe PVD
MnactuHa HanMeHoBaHMe R (MM) Fz (MM/3y6)
MK330
LNMUO303 1,2 0,1-1,3 °

CkopocTb pesanus Ve (M/MuH)
O6paéaTbiBOEMbI MATEPUAN MK330
HuskonerMpoBaHHAs cTanb 100-300
Huskoyrnepopgucras cranb 100-300
BbicokonermpoBaHHas cTasnb 100-200

v DeppUTHaAS HEpPXABEIOLLIAS CTASb 100-200
AyCTEHUTHAS HEPXABEIOLLIAS CTANb 100-150
Cepblit UyryH 100-300
YyryH ¢ LUApOBUOHBIM FPAPUTOM 100-200

]
g g
25 "Ij Mpumep 3akasza: LNMUO303 MK330
AT



Kopnyca ¢pe3

KoHueBsble ppesbl WNMXO9T3. pesepoBaHME C BLICOKOM NogAYeEn

y Il -
o _ O (I — 13
o A
APMX||_
LH
LF
Hommenonomme Pasmepsbl (MM) PexyLas KomnnekTytowmne
DCX | ZEFP DCON LF LH APMX LCICTHEC BuHT Kniou TORX
WNMX09-EHF-D25Z2W25-1120-C | 25 | 2 | 25 | 120 | 40 15
WNMX09-EHF-D2572C25-1200 25 2 | 25 200 120 15
WNMX09-EHF-D32Z3W32-1120-C | 32 | 3 | 32 | 120 | 30 15
WNMX09-EHF-D32Z3W32-1200-C 32 3 32 200 100 15 WN.. 09T3.. 4010-M3x8 80-T10
WNMX09-EHF-D35Z4W32-1200-C | 35 | 4 | 32 | 200 | 50 15
WNMX09-EHF-D40Z4W32-1120-C | 40 | 4 | 32 | 120 | 30 15
WNMX09-EHF-D40Z4C32-L200 40 4 32 200 30 15
Topuesbie ppe3bl WNMXO9T3. OpesepoBaHME C BICOKOM NogAYEN
HF -
Y
3
s
[a
<
meronae Pasmepsi (Mm) Pexyuiias KomnnekTyioLme :
DCX ZEFP DCON LF |APMX  MactuHa BuHT Knioy TORX er;f:;”b'“
WNMX09-FHF-D40Z4S16-C | 40 4 16 | 40 | 15 2506-M8x30
WNMX09-FHF-D5025522-C | 50 | 5 22 40 15  WN. 09T3. 4010-M3x8 80-T10
2508-M10x30
WNMX09-FHF-D6326S22-C | 63 6 22 40 | 15

MnactuHel cTp. 27 >

n
=/

Mpumep 3akasa: WNMX09-EHF-D2572W25-1120-C 26
AT



TeeppocnnaBHbie NAACTUHBI Aa $pe3epOBAHUS

Freometpusa WN..09T3
’ FeomeTpus ‘ 1.C ‘ S ‘ d ‘
I.C.
| WN.OST3 9525 397 | 36 |
dy
R
S
MokpebiTe PVD
MnactuHa HanmeHoBaHMe R (MM) Fz (MM/3y6)
MK315
WNMXO09T316ZNN-XM 1,6 0,5-20 o

CkopocTb pesanus Ve (M/MuH)
O6paéaTbiBaEMbIi MATEPUAN MK315
HuskonernpoBaHHas cTasnb 100-300
Huskoyrnepoguctas ctans 100-300
BbicokonervpoBaHHas cTasnb 100-200

-~ DeppUTHAS HEPXKABEIOLLIAS CTASb 100-200
AyCTEHWUTHAS HEPXXABEIOLLAS CTASb 100-150
Cepblit UyryH 100-300
YyryH ¢ LIapoBuAHbLIM rpaduToM 100-200

[
7
27 ".j MNpwumMep 3akasa: WNMX09T316ZNN-XM MK330
—



Kopnyca ¢pe3

KoHuesble ¢ppe3bl SDMTO9T3. dpesepoBaHME C BbICOKOW Nogayven

z
O
S I | N I 1
[a]
LH
LF
Pazmepbl (MM) P KomnnexTytowme
HanmeHoBaHKne NNAcTUHA BUHT Koy
DCX ZEFP DCON LF LH APMX BuHT Mpwxum APMXMMA TROX

& & @ & <

SDMTO9-EHF-D2272W20-L150 | 22
SDMTO9-EHF-D2572C25-L150 | 25
SDMTO9-EHF-D25Z72W25-1150 | 25
SDMTO9-EHF-D2822C25-1150 | 28
SDMTO9-EHF-D32Z3C32-1150 | 32
SDMTO9-EHF-D32Z3W32-L150 = 32
SDMTO9-EHF-D25Z3C25-L150 | 25
SDMTO9-EHF-D3274C32-L150 | 32

20 150 30 1.4
25 150 94 14
25 150 94 14
25 150 30 14
32 150100 1.4 SD.. 09T3.. | 3010-M3.5x9 80-T10
32 150 90 14
25 150 60 1.4
32 150 60 14

ACK-15 1510-M3.5x9

B W &N W NN NN

Topuesbie ppe3bl SDMT1205. PpeszepoBaAHME C BLICOKOM NOOAYEN

HF

Pasmepsb! (Mm) KomnnekTyowme

PexyLwas . _
DC ZEFP DCON LF APMX nnacTuHa BuHT Kniou TROX ~ KPeNEKHbM

@ ¢ < ¢

HaumeHoBaHWe

SDMT12-FHF-D5274S22-C 52 4 22 50 2
SDMT12-FHF-D5275S22-C | 52 5 22 50 2

2508-M10x30
SDMT12-FHF-D66Z25S22-C 66 | S 22 50 2 SD.. 1205.. 4015-M4x11 80-T15
SDMT12-FHF-D6626S22-C 66 | 6 22 50 2
SDMT12-FHF-D80Z6S27-C 80 6 27 70 2 2510-M12x35

]
e g
MNpwmep 3akasa: SDMT12-FHF-D5274S22-C 28
AT



Kopnyca ¢pe3

Topuesbie ppe3bl SPKN1203

75°

Pasmepbi (Mm) KomnnekTtyowme
HaumeHosaHm1e ﬁﬁg‘éﬁﬁg n BuHT LecturpaHHbin  KpenéxHbin
DC ZEFP DCON LF  APMX PUXUM NPMXMMG e L

® F ¢ 2 &

SPKN12-F75-D50Z4S22 50 4 22 (42 8 AKV-22-M8x1x14

2508-M10x30
SPKN12-F75-D6375S22 63 | S 22 40 8
SPKN12-F75-D80Z6S27 80 6 27 50 8 2510-M12x35
SPKN12-F75-D100Z7S32 100 7 32 50 8 SP..1203.. ACK-10 AKV-13-M8x1x16| AAL-05-4 2514-M16x35
SPKN12-F75-D12578S40 | 125 8 40 63| 8
SPKN12-F75-D160Z9S40 160 9 40 63 8 -
SPKN12-F75-D200Z12S60 200 12 | 60 |63 8

MnactuHel cTp. 30 >

]
g g
29 ml“l‘“l]"ll Mpumep 3akaza: SPKN12-F75-D5024S22
AT



TeeppocnnaBHbie NAACTUHbLI 419 dpe3epoBAHUS

FeomeTtpuna SP.N1203
’ FeomeTpus ‘ IC. ‘ S ‘ bs —
| sP203 127 | 38 |
11°
T S
[—>
MNokpeiTne PVD
MnacTuHa HavmeHoBaHue bs (Mm) Fz (MM/3y6)
MK330
SPKN1203 PDTR 14 0,1-0,25 4

CkopocTb pesanus Ve (M/MuH)
O6paéaTbiBaEMbI MATepUan MK330
Hu3konernpoBaHHAs CcTanb 140-260
Huskoyrnepopucras ctanb 120-240
BbicokonerMpoBaHHAs CTASb 70-150

m DeppuTHAS HEPXABEIOLLIAS CTASb 120-200
AyCTEHUTHAS HEPXABEIOLLIAS CTASb 140-150
Cepblit YyryH 140-240
YyryH ¢ LIapoBuAHbLIM rpaduUTOM 150-250

]
gm g
MpwumMep 3akasza: SPKN1203 PDTR MK330 30
AT



31

Kopnyca ¢pe3

Topuesbie ppe3bl TPGN1603 - TPGN2204

DCON
\
[
5
P
90" Z
I <
I
DC
Pasmepbi (Mm) KomnnekTtyowme
HanmeHosaH1e ﬁﬁ;‘éﬁﬁg n BuHT LLlecturpaHHbin  KpenéxHbin
DC ZEFPDCON LF APMX PXMM G o o
TPGN16-F?0-D50Z4S22 50 4 22 40 12 ACK-10 AKV-22-M8x1x14 2407-M10x30
TPGN16-F90-D6326S22 63 | 6 22 45 12 AKV-13-M8x1x16 2508-M10x30
TPGN16-F?0-D8027S27 80 | 7 27 |50 12 TP.. 1603.. AAL-05-4 2510-M12x35
TPGN16-F90-D10028S32 | 100 8 32 50 12 ACK-11 | AKV-14-M8x1x18 2514-M16x35
TPGN16-F90-D12528S40 | 125 8 40 63| 12 -
TPGN22-F90-D6375S22 63 S 22 |45 18 2508-M10x30
TPGN22-F90-D80Z6S27 80 6 27 50 18 2510-M12x35
TPGN22-F90-D100Z7S32 (100 7 32 50 18 2514-M16x35
TPGN22-F90-D12528S40 125 8 40 63 18
TPGN22-F90-D16029S40 160 9 40 63 18 TP.. 2204.. ACK-11 | AKV-14-M8x1x18  AAL-05-4
TPGN22-F90-D200712S60 200 | 12 60 63 18
TPGN22-F90-D250715S60 250 | 15 = 60 63 18
TPGN22-F90-D315218S60 | 315 | 18 | 60 |63 18

microbop

MnactuHel ctp. 32 >

Mpumep 3akaza: TPGN16-F?0-D50Z4S22




TeeppocnnaBHble NNACTUHbI 419 dpe3epOBAHUS

FeomeTpusa TP.N1603 - TP.N2204

11
’ FeomeTpus ‘ 1.C. ‘ $ ‘ él?
TP..1603 9,525 3,18
TP..2204 12,7 4,76
[—
S
[—>
MokpbiTne PVD
MnactuHa HaumeHoBaHMe bs (Mm) Fz (Mm/3y6)
MK330
TPKN1603 PDTR-XM 19 0,15-0,3 .
TPKN2204 PDTR-XM 2.4 0,17-0,3 °

CkopocTb pesanus Vc (M/MuH)
O6pabaTbiBaEMbI MOTEPUAN MK330
HuskonernpoBaHHas cTanb 140-260
Huskoyrnepopuctas ctanb 120-240
BbicokonervpoBaHHas cTasb 70-150

- DeppuTHAA HepPXABEIOLLAS CTASb 120-200
AyCTEHUTHASI HEpPXXABEIOLLAs CTASb 140-150
Cepblit UyryH 140-240
YyryH c LiapoBuaHbIM rpaduToM 150-250

]
gm g
Mpumep 3akaza: TPKN1603 PDTR-XM MK330 m I I: I'I “ I] “Il 32
AT



TeeppocnnaBHbie NNACTUHbLI 41 Gpe3epoBAHUS

feomeTtpuga SE.N1203 - SE.R1203

’ FeomeTpus ‘ IC. ‘ S ‘ I.C.
| SE203 127 38 |
20°
bs
S
MokpbiTne PVD
MnactuHa HavmeHoBaHue bs (MM) Fz (MM/3y6)
MK330
SEKN1203 AFTN 14 0,1-0,25 °
SEKR1203 AFTN 14 0,1-0,25 °
CkopocTb pesanus Ve (M/MuH)
O6paéaTbiBaeMbI MATEPUAN MK330
Hu3konernpoBaHHAS CTANb 140-260
Huskoyrnepopucrtas ctans 120-240
BbicokonernpoBaHHas cTans 70-150
- DeppUTHAS HEPXABEIOLLIAS CTAMb 120-200
AyCTEHUTHAS HEPXABEIOLLAS CTASb 140-150
Cepblit YyryH 140-240
YyryH ¢ LUApOBUOHBIM FPAPUTOM 150-250

]
gm g
33 Mpumep 3akasa: SEKN1203 AFTN MK330
AT



TeeppocnnaBHble NNACTUHbLI 419 Gpe3epoBAHUS

FeomeTtpusa SE..1204
’ FeomeTpus ‘ 1.C. ‘ $ ‘ d ‘
| SET204 | 127 476 | 41 |
d =
bs
s
MokpbiTne PVD
MnacTtuHa HavmeHoBaHWe bs (Mm) R (MM) Fz (MM/3y6)
MK330
SEKT1204 AFTN-XF 2,55 08 0,15-0,3 .

CkopocTb pesaHus Vc (M/MuH)
O6paéaTbiBaEMbI MATEPUAN MK330
HuskonernpoBaHHas cTanb 140-260
Huskoyrnepoguctas ctanb 120-240
BblcokonerMpoBaHHAs CTasb 70-150

-~ DeppuTHaAs HEPXABEIOLLIAS CTASb 120-200
AyCTEHUTHASI HEPXABEIOLLIAS CTASb 140-150
Cepblit YyryH 140-240
YyryH ¢ LIapoBUAHbLIM rpaduToM 150-250

]
gm g
Mpumep 3akaza: SNMX1206 ANEN MK330 “‘III:I'I“I]“Il 34
AT



KOPMYCA CBEPN C NNACTUHAMU




CucteMa 0603HAUYEHNS KOPMYCOB CBEP

IWEFEW : IIP : x
Cepus MicroborDrill

OunameTp ceepneHus (Mm) [ny6uHa ceepneHuns (Mm)

DCx2 | DCx3 = DCx4  DCx5
O630p KOPMNYyCOB CBEPS U NNACTUH
2xD .37 W .39 4D cpk2 | 5D cip.db
DC =16.0 - 60.0 DC =16.0 - 60.0 DC =16.0 - 50.0 | DC =16.0 - 46.0

2xD . cp.ss W cmp.48 4D cmp.5I 50 cip.52
DC =125 - 50.0 | DC =125 - 52.0 DC =13.0 - 44.0 DC =140 - 33.0

WC.. cTp. 45 IOnameTp ceepna SP.. cTp. 53 OunameTp ceepna
WC.. 0302.. DC =16.0 - 195 SP.. 0502.. DC=125-15.0
WC.. 0402.. DC =20.0 - 23.5 SP.. 0602.. DC=15.5 - 21.5
A WC.. 0503.. DC =24.0 - 295 n SP.. O7T3.. DC=220-275
WC.. 06T3.. DC =30.0 - 44.5 SP.. 0904.. DC=28.0 - 33.5
WC.. 0804.. DC =45.0 - 60.0 SP.. 1104.. DC =34.0 - 415
SP.. 1405.. DC =42.0 - 52.0

microbor =



Kopnyca ceepn

Kopnyca WCMX

DCSFMS
Pasmeps! (Mm) MakcumansHoe KomnnekTytowme
HavnmeHoBaHWe cﬁgﬂéﬂ?&i) e
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR LS nhactuHa BuHT Kntou TORX
Xmax ‘ DCmax
0 & S
WCMX03-MD-16XD2 16 25 34 Mo 32| 54 56 15 19
WCMX03-MD-16.5XD2 16.5 25 34 Mo 32 54 56 15 195
WCMX03-MD-17XD2 17 25 34 N2 34 56 56 15 20
WCMX03-MD-17.5XD2 (175 25 34 N2 34 56 56 15 20.5
WCMX03-MD-18XD2 18 = 25 34 N4 36 58 56 14 20.8 WC.. 030208 |3008-M2.5x6)  80-T08
WCMX03-MD-18.5XD2 185 25 34 M4 36 58 56 13 21.1
WCMX03-MD-19XD2 19 25 34 M6 | 38 60 56 1.2 21.4
WCMX03-MD-19.5XD2 195 25 34 M6 38 60 56 12 219
WCMX04-MD-20XD2 | 20 25 34 M8 40 62 56 14 228
WCMX04-MD-20.5XD2 20.5 25 34 n8 40 62 56 14 23.3
WCMX04-MD-21XD2 21 25 34 120 42 64 56 1 23
WCMX04-MD-21.5XD2 215 25 34 120 42 64 56 1 235
WC.. 040208 3008-M2.5x6 80-TO8
WCMX04-MD-22XD2 22 @ 25 34 122 44| 66 56 09 238
WCMX04-MD-22.5XD2 225 25 34 122 44 66 56 09 24.3
WCMX04-MD-23XD2 23 25 34 124 46| 68 56 0.8 24.6
WCMX04-MD-23.5XD2 235 25 34 124 46 68 56 0.8 25.1
WCMX05-MD-24XD2 | 24 | 25 34 126 48 70 56| 14 26.8
WCMX05-MD-24.5XD2 245 25 34 126 48 70 56 14 27.3
WCMX05-MD-25XD2 | 25 @ 25 34 128 ' 50 72 56| 14 278
WCMX05-MD-25.5XD2 25.5 25 34 1280 50 72 56 1.4 28.3
WCMX05-MD-26XD2 | 26 @ 25 34 130 52| 74 56 14 28.8
WCMX05-MD-26.5XD2 26.5 25 34 130 52 74 56 14 293
WCMX05-MD-27XD2 27 25 34 132 54 76 56| 14 298 WC. 050308 | 3008-M3x8 |  80-TO8
WCMX05-MD-27.5XD2 275 25 34 132 54 76 56 14 30.3
WCMX05-MD-28XD2 | 28 25 34 134 |56 78 56| 14 30.8
WCMX05-MD-28.5XD2 28.5 25 34 134 56 78 56 14 31.3
WCMX05-MD-29XD2 29 25 34 136 |58 80 56| 14 31.8
WCMX05-MD-29.5XD2 295 25 34 136 58 80 56 14 32.3

MnactuHbl cTp. 45 >

|
e g
37 MNpwumep 3akasza: WCMX03-MD-16XD2
A



Kopnyca ceepn

Kopnyca WCMX

2D

DOSFMS
Pazmepbi (Mm) MakeumanbHoe KomnnekTytowme
HanmeHoBaHWe cﬁ:ﬂ:ﬁﬂ?&i) YT
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR LS naactMHa BuHT Kntou TORX
Xmax ‘ DCmax
= @ & <
WCMX06-MD-30XD2 @ 30 32 44 147 60 | 87 60| 24 34.8
WCMX06-MD-31XD2 31 32 44 149 62 89 60 23 35.6
WCMX06-MD-32XD2 | 32 32 44 151 64 91 60 2.1 36.2
WCMX06-MD-33XD2 @ 33 32 44 153 66 93 60 19 36.8
WCMX06-MD-34XD2 | 34 32 44 155 68 95 |60 19 378
WCMX06-MD-35XD2 | 35 32 L4 157 70 | 97 60 1.8 38.6
WCMX06-MD-36XD2 | 36 32 44 159 (72 | 99 |60 17 394
WCMX06-MD-37XD2 | 37 32 44 161 74 | 101 60 1.6 40,2 WC.. 06T308 3010-M3.5x9 80-T10
WCMX06-MD-38XD2 | 38 32 44 163 | 76 | 103 | 60 1.5 41
WCMX06-MD-39XD2 | 39 32 44 165 78 105 60 1.3 41.6
WCMX06-MD-40XD2 | 40 32 44 167 1 80 | 107 | 60 1 42
WCMX06-MD-41XD2 41 32 L4 169 82 109 60| 0.8 42.6
WCMX06-MD-42XD2 | 42 32 44 71 84 | 1M 60| 05 43
WCMX06-MD-43XD2 | 43 32 44 73 8 M3 60| 03 43.6
WCMX06-MD-44XD2 | 44 32 44 175 188 | 115 | 60 0 44
WCMX08-MD-45XD2 | 45 40 54 192 90 122 70 & 51.6
WCMX08-MD-46XD2 | 46 40 54 94 92 124 70 3 52
WCMX08-MD-47XD2 | 47 40 54 196 94 126 70 2.8 52.6
WCMX08-MD-48XD2 | 48 40 54 198 96 128 70 25 53
WCMX08-MD-49XD2 | 49 40 54 200 98 130 70 2.2 53.4
WCMX08-MD-50XD2 50 | 40 54 202 100 132 70 2 54
WCMX08-MD-51XD2 51 40 54 204 102 134 70 1.8 54.6
WCMX08-MD-52XD2 | 52 40 54 206 104 136 70 1.5 55
WCMX08-MD-53XD2 | 53 40 54 208 106 138 70 13 55.6 WC. 080412 | 4015-MAxTT 80-T1
WCMX08-MD-54XD2 | 54 40 54 210 108 140 70 1 56
WCMX08-MD-55XD2 | 55 40 54 212 MO | 142 70| 0,8 56.6
WCMX08-MD-56XD2 | 56 40 64 214 M2 144 70, 05 57
WCMX08-MD-57XD2 | 57 40 64 216 M4 | 146 70| 0.3 576
WCMX08-MD-58XD2 | 58 40 64 218 116 | 148 | 70 0 58
WCMX08-MD-59XD2 59 = 40 64 220 M8 150 70 0 59
WCMX08-MD-60XD2 | 60 40 64 222 120 | 152 70 0 60

| MnactuHel cTp. 45 >

| |
s g
Mpumep 3akaza: WCMX06-MD-30XD2 38
A



Kopnyca ceepn

Kopnyca WCMX

3D

DCSFMS
Pazmepbl (Mm) MakcumansHoe KomnnektytoLme
HanmeHoBaHMe cﬁgﬂiﬂﬂ?&i) RESEr
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR LS nnactmHA BuHT Kntou TORX
Xmax ‘ DCmax
= & &
WCMX03-MD-16XD3 16 25 34 126 1 48 70 56| 15 19
WCMX03-MD-16.5XD3 16.5 25 34 126 48 70 56 15 195
WCMX03-MD-17XD3 17 25 34 129 ' 51 73 56| 15 20
WCMX03-MD-17.5XD3 175 25 34 129 |51 | 73 | 56| 15 20.5 WC.. 030208 3008-M2.5x6  80-TO8
WCMX03-MD-18XD3 18 25 34 132 54 76 (56 14 20.8
WCMX03-MD-18.5XD3 18.5 25 34 132 54 76 56| 13 21.1
WCMX03-MD-19XD3 19 25 34 135 57 79 56 12 21.4
WCMX03-MD-195XD3 195 25 34 135 |57 | 79 | 56| 1.2 219
WCMX04-MD-20XD3 | 20 | 25 34 138 | 60 82 56 14 22.8
WCMX04-MD-20.5XD3 20.5 25 34 138 60 82 56 14 23.3
WCMX04-MD-21XD3 21 25 34 141 63 85 56 1 23
WCMX04-MD-21.5XD3 21,5 25 34 141 | 63 85 56 1 255
WC.. 040208 3008-M2.5x6, 80-T08
WCMX04-MD-22XD3 | 22 25 34 144 66| 88 | 56 09 23.8
WCMX04-MD-22.5XD3 22.5 25 34 144 66 88 |56 09 24.3
WCMX04-MD-23XD3 | 23 25 34 147 69 91 56 0.8 24.6
WCMX04-MD-23.5XD3 23.5 25 34 147 69 91 56 0.8 25.1
WCMX05-MD-24XD3 | 24 | 25 34 150 (72 | 94 56 14 26.8
WCMX05-MD-24.5XD3 24.5 25 34 150 72 | 94 56 14 27.3
WCMX05-MD-25XD3 | 25 | 25 34 153 |75 97 56 14 278
WCMX05-MD-25.5XD3 25.5/ 25 34 153 |75 97 56 14 28.3
WCMX05-MD-26XD3 26 | 25 34 156 |78 100 56 14 28.8
WCMX05-MD-26.5XD3 26.5 25 34 156 (78 100 56 1.4 293
WCMX05-MD-27XD3 27 25 34 159 81 103 56 14 29.8 WC.. 050308 | 3008-M3x8 80-108
WCMX05-MD-27.5XD3 275 25 34 159 81 103 56 14 30.3
WCMX05-MD-28XD3 | 28 | 25 34 162 84 106 56 14 30.8
WCMX05-MD-28.5XD3 28.5 25 34 162 84 106 56 14 31.3
WCMX05-MD-29XD3 29 25 34 165 87 109 56 14 31.8
WCMX05-MD-29.5XD3 295 25 34 165 87 109 56 14 32.3

MnactuHbl cTp. 45 >

u
I
39 "‘II“I‘“I]I]III Mpwumep 3akaza: WCMX03-MD-16XD3
A



Kopnyca ceepn

Kopnyca WCMX

3D

5
g

DCSFMS

Pasmepsl (Mm) Mggﬁ:zﬁ::gge o KomnnekTytolme

Haumerosative DC DCON DCSFMS OAL LU LPR Ls SMewerue (mm) nceraa BuiT  Kniou TORX
Xmax ‘ DCmax

e= & & <<
WCMX06-MD-30XD3 30 32 44 77 90 M7 60 24 | 348
WCMX06-MD-30.5XD3 30.5 32 44 77 90 M7 60 24 @ 353
WCMX06-MD-31XD3 31 32 44 180 93 120 60 23 | 356
WCMX06-MD-315XD3 315 32 44 180 93 120 60 23 36.1
WCMX06-MD-32XD3 32 32 44 183 96 123 60 21 36.2
WCMX06-MD-32.5XD3 325 32 44 183 96 123 60 21 367
WCMX06-MD-33XD3 33 32 44 186 99 126 60 19 368
WCMX06-MD-33.5XD3 335 32 44 186 99 126 60 19 373
WCMX06-MD-34XD3 34 32 44 189 102 129 60 19 378
WCMX06-MD-34.5XD3 345 32 44 189 102 129 60 19 383
WCMX06-MD-35XD3 35 32 44 192 105 132 60 18 386
WCMX06-MD-35.5XD3 355 32 44 | 192 105 132 60 18 391
WCMX06-MD-36XD3 36 32 44 195 108 135 60 17 394
WCMX06-MD-36.5XD3 365 32 44 | 195 108 135 60 2 40.5
WCMX06-MD-37XD3 37 32 44 198 M 138 60 16 | 402

WCMX06-MD-375XD3 375 32 44 198 M 138 60 18 7y | WC.06T308 3010-M3.5x9  80-TIO
WCMX06-MD-38XD3 38 32 44 201 T4 141 60 15 4
WCMX06-MD-38.5XD3 38.5 32 44 201 T4 141 60 15 45
WCMX06-MD-39XD3 39 32 44 204 M7 144 60 13 416
WCMX06-MD-395XD3 395 32 44 204 M7 44 60 13 421
WCMX06-MD-40XD3 40 32 44 207 120 W47 60 1 42
WCMX06-MD-40.5XD3 40.5 32 44 207 120 147 60 1 425
WCMX06-MD-41XD3 41 32 44 210 123 150 60 08 426
WCMX06-MD-41.5XD3 415 32 4 210 123 150 60 08 431
WCMX06-MD-42XD3 42 32 44 213 126 153 60 05 43
WCMX06-MD-42.5XD3 42.5 32 44 213 126 153 60 05 | 435
WCMX06-MD-43XD3 43 32 44 216 129 156 60 03 | 436
WCMX06-MD-43.5XD3 435 32 44 216 129 156 60 03 44]
WCMX06-MD-44XD3 44 32 44 219 132 159 60 O A
WCMX06-MD-44.5XD3 445 32 4 219 132 159 60 O 445

MnacTtuHel cTp. 45 >

|
I
Mpumep 3akasa: WCMX06-MD-30XD3 "I":Il“hnll 40
A



Kopnyca ceepn

DCSFMS

Pasmeps! (Mm) MakcumanbHoe KomnnekTytowme
HawnmeHoBaHWe cﬁgﬂﬁﬂ?&i) FOIET
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR LS ieSutiT1e) BuHT Knioy TORX
Xmax ‘ DCmax
= @ & <

WCMX08-MD-45XD3 | 45 | 40 54 237 135 167 (70 @ 33 516
WCMX08-MD-45.5XD3 45.5 40 54 237 135 167 (70 33 52.1
WCMX08-MD-46XD3 | 46 | 40 54 240 138 170 | 70 3 52
WCMX08-MD-47XD3 | 47 @ 40 54 243 141 173 |70 2.8 52.6
WCMX08-MD-48XD3 48 @ 40 54 246 (144 176 |70 25 53
WCMX08-MD-49XD3 | 49 = 40 54 249 147 179 70 2.2 53.4
WCMX08-MD-50XD3 | 50 | 40 54 252 150 182 | 70 2 54
WCMX08-MD-51XD3 51 40 54 255 153 185 70 18 54.6
WCMX08-MD-52XD3 52 = 40 54 258 156 188 |70 | 15 55 WC.. 080412 | 4015-M4xT 80-T15
WCMX08-MD-53XD3 53 40 54 261 159 191 70 13 55.6
WCMX08-MD-54XD3 | 54 | 40 54 264 1162 194 |70 1 56
WCMX08-MD-55XD3 | 55 40 54 267 165 197 70 0.8 56.6
WCMX08-MD-56XD3 56 @ 40 64 270 (168 200 70 05 57
WCMX08-MD-57XD3 | 57 @ 40 64 273 171 203 70 0.3 57.6
WCMX08-MD-58XD3 | 58 | 40 64 276 174 206 | 70 0] 58
WCMX08-MD-59XD3 | 59 = 40 64 279 177 209 |70 0 59
WCMX08-MD-60XD3 60 = 40 64 282 180 212 70 0] 60

MnactuHbl cTp. 45 >

]
g g
41 m":l‘“l]“ll MpwumMep 3akaza: WCMX08-MD-45XD3
AT



Kopnyca ceepn

Kopnyca WCMX

4D

4
9 o)
a O
[a)
A,
DCSFMS
-
Pazmepbl (Mm) MakcumansHoe KomnnekTyioLime
HanmeHoBaHWe ek s PR
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR Ls SMewewe (MM  nnacrima B | s e
Xmax ‘ DCmax
= & & <~
WCMX03-MD-16XD4 16 = 25 34 142 | 64| 86 56 15 19
WCMX03-MD-16.5XD4 165 25 34 42 64 8 56 15 195
WCMX03-MD-17XD4 17 | 25 34 146 68| 90 |56 15 20
WCMX03-MD-175XD4 175 25 34 146 68 90 56 15 20.5
WC.. 030208 3008-M2.5x6 80-TO8
WCMX03-MD-18XD4 18 | 25 34 150 72 94 56 14 20.8
WCMX03-MD-18.5XD4 185 25 34 150 72 94 56 13 211
WCMX03-MD-19XD4 19 | 25 34 154 76| 98 56 1.2 214
WCMX03-MD-195XD4 195 25 34 154 76 98 56 12 219
WCMX04-MD-20XD4 20 25 3 158 80 102 |56 14 22.8
WCMX04-MD-20.5XD4 20.5 25 34 158 80 102 |56 14 233
WCMX04-MD-21XD4 21 25 34 162 | 84 106 56 1 23
WCMX04-MD-21.5XD4 215 25 34 162 84 106 56 1 235
WC.. 040208 3008-M2.5x6  80-TO8
WCMX04-MD-22XD4 22 25 3% 166 |88 10 56| 09 23.8
WCMX04-MD-22.5XD4 22.5 25 3% | 166 88 10 56 09 243
WCMX04-MD-23XD4 23 25 3% 170 |92 14 56| 08 | 246
WCMX04-MD-23.5XD4 23.5 25 3% 170 92 14 56 0.8 251
WCMX05-MD-24XD4 24 | 25 34 74 96| M8 56 14 26.8
WCMX05-MD-24.5XD4 245 25 34 74 96 M8 56 14 273
WCMX05-MD-25XD4 25 | 25 34 178 100 122 56 14 278
WCMX05-MD-25.5XD4 255 25 34 178 100 122 56 14 28.3
WCMX05-MD-26XD4 26 | 25 34 182 104 126 |56 14 | 288
WCMX05-MD-26.5XD4 265 25 34 182 104 126 56 14 293
WCMX05-MD-27XD4 27 | 25 34 186 108 130 56 14 29g | VG- 050308 3008-M3x8  80-TO8
WCMX05-MD-275XD4 | 275 25 34 186 108 130 | 56 14 = 303
WCMX05-MD-28XD4 28 | 25 34 190 | 12 134 56 14 | 308
WCMX05-MD-28.5XD4 (28.5 25 34 190 | 112 134 56 14 313
WCMX05-MD-29XD4 29 | 25 34 194 M6 138 56 14 318
WCMX05-MD-29.5XD4 (295 25 34 194 M6 138 56 14 32.3

MnactuHbl cTp. 45 >

|
I
Mpumep 3akasa: WCMX03-MD-16XD4 42
A



Kopnyca ceepn

Kopnyca WCMX

4D
z
: :
Y
DCSFMS
Pazmepbl (Mm) MakcumanbHoe KomnnekTyioLime
HanmeHoBaHWe cﬁgﬂéﬂﬂ?&i) :ﬁ:g:;ﬁg
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR LS Bunt  Kniou TORX
Xmax ‘ DCmax
= & & <
WCMX06-MD-30XD4 | 30 32 44 207 120 147 60 2.4 34.8
WCMX06-MD-31XD4 31 32 44 211 124 151 60| 23 35.6
WCMX06-MD-32XD4 | 32 32 44 215 128 155 60 21 36.2
WCMX06-MD-33XD4 | 33 39 44 219 132 159 60 19 36.8
WCMX06-MD-33.5XD4 | 33.5 32 44 219 132 159 60 19 37.3
WCMX06-MD-34XD4 | 34 32 44 223 136 163 60 19 378
WCMX06-MD-35XD4 | 35 32 44 227 140 167 60 1.8 38.6
WCMX06-MD-36XD4 | 36 32 44 231 144 171 60 1.7 394
WCMX06-MD-37XD4 37 32 44 235 148 | 175 60 1.6 40.2 | WC.. 06T308 |3010-M3.5x9 80-T10
WCMX06-MD-38XD4 | 38 32 44 239 152 179 60 1.5 41
WCMX06-MD-38.5XD4 38.5 32 44 239 152 | 179 | 60 15 41.5
WCMX06-MD-39XD4 39 32 44 243 156 183 | 60 1.3 41.6
WCMX06-MD-40XD4 | 40 32 44 247 1160 187 | 60 1 42
WCMX06-MD-41XD4 41 32 44 251 164 191 60 0.8 42.6
WCMX06-MD-42XD4 | 42 32 44 255 (168 195 60| 0.5 43
WCMX06-MD-43XD4 | 43 32 44 259 172 199 60| 0.3 43.6
WCMX06-MD-44XD4 | 44 32 L4 263 | 176 | 203 | 60 0 44
WCMX08-MD-45XD4 | 45 40 54 282 180 212 70 &Y 51.6
WCMX08-MD-46XD4 | 46 40 54 286 184 216 70 3 52
WCMX08-MD-47XD4 | 47 40 54 290 188 220 70 2.8 52.6 WC.. 080412 4015-MéxTl 80-TI5
WCMX08-MD-48XD4 | 48 40 54 294 192 224 70 25 53
WCMX08-MD-49XD4 | 49 | 40 54 298 196 228 70 2.2 53.4
WCMX08-MD-50XD4 | 50 40 54 302 200 232 | 70 2 54

MnactuHbl cTp. 45 >

]
I
43 Mpumep 3akasza: WCMX06-MD-30XD4
AT



Kopnyca ceepn

il ] [ %
Q ol = - _JDAL - S
L Ta&a
i LU I~ !
LPR 1 is DCSFMS
OAL
Pazmepbi (Mm) MakcumanbHoe KoMnnekTyiowme
HanmeHoBaHWe Penilives Pl e
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR Ls SMewewe (MM nngcrima BuaT  Kniou TORX
Xmax ‘ DCmax
WCMX04-MD-20XD5 20 25 34 178 100 122 56 14 @ 228
WCMX04-MD-21XD5 21 25 3% 183 105 127 56 1 23
WC.. 040208 3008-M2.5x6 80-TO8
WCMX04-MD-22XD5 22 25 34 188 T0 132 56 09 @ 238
WCMX04-MD-23XD5 23 25 3% 193 15 137 56 08 @ 246
WCMX05-MD-24XD5 24 | 25 34 198 120 142 56 14 | 268
WCMX05-MD-25XD5 25 = 25 34 203 125 147 56 14 | 278
WCMX05-MD-26XD5 26 = 25 34 208 130 152 56 14 @ 288
WC.. 050308  3008-M3x8  80-TOS
WCMX05-MD-27XD5 27 = 25 34 213 135 157 56 14 | 298
WCMX05-MD-28XD5 28 = 25 34 218 140 162 56 14 | 308
WCMX05-MD-29XD5 29 = 25 34 223 U5 167 56 14 @ 318
WCMX06-MD-30XD5 30 32 44 237 150 177 |60 24 | 348
WCMX06-MD-31XD5 31 32 44 242 155 182 60 23 356
WCMX06-MD-32XD5 | 32 32 44 247 160 187 60 21 @ 362
WCMX06-MD-33XD5 33 32 44 252 165 192 60 19 | 368
WC.. 06T308 3010-M35x9  80-T10
WCMX06-MD-34XD5 34 32 44 257 170 197 60 19 378
WCMX06-MD-35XD5 35 32 44 262 1775 202 60 18 @ 386
WCMX06-MD-37XD5 37 32 44 272 185 212 60 16 402
WCMX06-MD-38XD5 38 32 4 277 190 217 60 15 41
WCMX08-MD-46XD5 | 46 40 54 332 230 262 70 3 52  WC.080412  4015-MixTl  80-TI5 |

| MnactuHbl cTp. 45 >

]
I
Mpumep 3akaza: WCMX04-MD-20XD5 ".-' ml“r“l]“ll 4
AT



TBep,D,OCI'IJ'IOBHbIe NNACTUHDbI 419 CBEePJIeHUsA

‘ FeomeTpus ‘ 1.C. ‘ $ ‘ d ‘
WC..0302.. 5,56 2,38 25
WC..0402.. 6,35 2,38 28 -—|+
WC..0503.. 7.94 3,18 3.4
WC..06T3.. 9,525 397 44 s
WC..0804.. 12,7 4,76 55
MokpbiTne PVD
MnactuHa HauMeHoBAHME R (mMm) Fz (MM/3y6)
MK330
WCMX030208-XM 08 0,05-0,09 °
WCMX040208-XM 0,8 0,05-0,1 °
WCMX050308-XM 08 0,06-0,13 °
WCMX06T308-XM 0,8 0,07-0,16 °
WCMX080412-XM 12 0,09-0,20 °
CkopocTb pesanus Vc (M/MuH)
O6pabaTbiBaEMbIi MOTEPUAN MK330
HuskonernpoBaHHas cTanb 140-260
Huskoyrnepoguctas ctans 120-240
BbicokonervpoBaHHas cTasb 70-150
- DeppuTHAA HEpPXABEIOLLAS CTASb 120-200
AyCTEHUTHASI HEpPXABEIOLLAs CTASb 140-150
Cepblit UyryH 140-240
YyryH ¢ LwapoBuaHbIM rpaduTom 150-250

]
gn g
45 Mpumep 3akaza: WCMX030208-XM MK330
A



Kopnyca ceepn

Kopnyca SPMG

z
3
[a)]
Y
DCSFMS
Pasmepsl (MM) MakcumansHoe Komnnekrytouime
HawnmeHoBaHMe cﬁgig?::g'&i) P e
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR LS niereiriel BuHT Kntou TORX
Xmax ‘ DCmax
= & &
SPMGO05-MD-12.5XD2 125 20 25 96 24| 46 50 05 13.5
SPMGO05-MD-13XD2 13 20 25 98 26 48 50 0.5 14
SPMGO05-MD-13.5XD2 135 20 25 98 26 48 50 0.5 14.5
SP.. 050204  3006-M2x4 80-T06
SPMGO05-MD-14XD2 14 20 25 100 28 50 50 0S5 15
SPMGO05-MD-14.5XD2 145 20 25 100 28| 50 50 05 15.5
SPMGO05-MD-15XD2 15 20 25 102 30 52 50 0.5 16
SPMG06-MD-15.5XD2 (15.5| 20 25 102 30 52 50 05 16.5
SPMG06-MD-16XD2 16 25 34 Mo 32 54 56 05 17
SPMG06-MD-16.5XD2 [16.5| 25 34 Mo | 32 54 56 05 175
SPMG06-MD-17XD2 17 25 34 N2 34 56 56 0.5 18
SPMG06-MD-17.5XD2 175 | 25 34 M2 34 56 56 0.5 18.5
SPMG06-MD-18XD2 18 25 34 M4 36 58 56 0.5 19
SPMG06-MD-18.5XD2 (18.5| 25 34 M4 36 58 56 0.5 195 SP.. 060204 3007-M2.2x5,  80-TO7
SPMG06-MD-19XD2 19 25 34 N6 38 60 56 0.25 195
SPMG06-MD-19.5XD2 |195| 25 34 N6 38 60 56 0.25 20
SPMG06-MD-20XD2 | 20 | 25 34 N8 40 62 56 0 20
SPMGO06-MD-20.5XD2 20.5| 25 34 N8 40 62 56 0 20.5
SPMG06-MD-21XD2 21 25 34 120 42 64 56 0 21
SPMG06-MD-21.5XD2 (21.5| 25 34 120 42 64 | 56 0] 215
SPMGO07-MD-22XD2 22 | 25 34 122 44 66 56 0.5 23
SPMGO07-MD-22.5XD2 [22.5 25 34 122 44 66 56 0.5 23.5
SPMG07-MD-23XD2 23 25 34 124 46 68 56 0.5 24
SPMGO07-MD-23.5XD2 235 25 34 124 46 68 56 0.5 24.5
SPMGO07-MD-24XD2 24 25 34 126 48 70 56| 0.5 25
SPMGO07-MD-24.5XD2 124.5 25 34 126 48 70 56 0.5 25.5
SP..07T308 3008-M2.5x6 80-T0O8
SPMG07-MD-25XD2 25| 25 34 128 50 72 56 0.25 25.5
SPMGO07-MD-25.5XD2 |25.5 25 34 128 50| 72 56 0.25 26
SPMGO07-MD-26XD2 26 25 34 130 52 74 56 0 26
SPMGO07-MD-26.5XD2 26.5 25 34 130 52 | 74 56 0 26.5
SPMG07-MD-27XD2 27 25 34 132 54 76 56 0 27
SPMGO07-MD-275XD2 |275 25 34 132 54 76 56 0 275

| MnactuHel cTp. 53 >

u
I
Mpumep 3akaza: SPMGO5-MD-12.5XD2 I“I“Il“null 46
A



Kopnyca ceepn

Kopnyca SPMG

2D ’

DCSFMS
Pasmepsl (Mm) MakcumansHoe Komnnekrytouime
HavmeHoBaHWe ngﬂ;ij:,?&%) eI
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR LS mierEtilIel BuHT Kntou TORX
Xmax ‘ DCmax
e= & & <<
SPMG09-MD-28XD2 28 25 34 134 |56 | 78 |56 0.5 29
SPMG09-MD-28.5XD2 28.5 25 34 134 56 | 78 56 0.5 295
SPMG09-MD-29XD2 29 25 34 136 58 80 56| 05 30
SPMG09-MD-295XD2 295 25 34 136 58 80 56 05 30.5 SP. 090408  4015-M3.5x9 80-T15
SPMG09-MD-30XD2 30 32 44 147 60 87 60| 05 31
SPMG09-MD-31XD2 31 32 44 149 62 89 60 0.25 31.5
SPMG09-MD-32XD2 32 32 44 151 64 91 60 0 32
SPMG09-MD-33XD2 33 32 44 153 66 93 60 0 55
SPMGT11-MD-34XD2 34 32 44 155 68 95 60| 0.5 35
SPMGT11-MD-35XD2 85 32 44 157 70 97 60| 0.5 36
SPMGT1-MD-36XD2 36 32 44 159 72 99 60| 0.5 37
SPMGT1-MD-37XD2 37 32 44 161 74 101 60 0.5 38
SPMGT1-MD-38XD2 38 32 44 163 76 103 60| 0.5 39 SP- 0408 | 40T5-MAxTT 80-T15
SPMGT11-MD-39XD2 39 32 44 165 78 105 60 0.5 40
SPMGT11-MD-40XD2 40| 32 44 167 180 107 60| 0.25 40.5
SPMG11-MD-41XD2 41 32 44 169 82 109 60 0 41
SPMG14-MD-42XD2 42 32 44 71 1 84 11 |60 0S5 43
SPMG14-MD-43XD2 43 32 44 173 86 M3 60 0.5 44
SPMG14-MD-44XD2 44 32 44 175 1 88 15 60, 05 45
SPMG14-MD-45XD2 45 40 54 192 90 122 70 0.5 46
SPMG14-MD-46XD2 46 40 54 194 92 124 70| 0.5 47 SP..140512 | 1020-M5x11 | 80-T20
SPMG14-MD-47XD2 47 | 40 54 19 94 126 70 0.5 48
SPMG14-MD-48XD2 48 40 54 198 96 128 70 | 0.25 48.5
SPMG14-MD-49XD2 49 | 40 54 200 98| 130 70 0 49
SPMG14-MD-50XD2 50 40 54 202 100 132 70 0 50

MnactuHel cTp. 53 >

n
I
47 Mpumep 3akasa: SPMG09-MD-28XD2
AT



Kopnyca ceepn

Kopnyca SPMG

p4
S
(a]
Y
DCSFMS
Pasmepsl (MM) MakcumansHoe KomnnexTytowme
HaumeHoBaHMe cﬁgﬂ:ﬂﬂ?&i) e
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR LS naacTuHa BUHT Kniou TORX
Xmax ‘ DCmax
@ & <
SPMGO05-MD-12.5XD3 12.5| 20 25 108 36 58 50 05 13.5
SPMG05-MD-13XD3 13 | 20 25 m 39 61 50 05 14
SPMGO05-MD-13.5XD3 13.5| 20 25 m 39 61 50 05 14.5
SP.. 050204 | 3006-M2x4  80-T06
SPMGO5-MD-14XD3 14 | 20 25 N4 42 64 50 05 15
SPMGO05-MD-14.5XD3 14.5| 20 25 N4 42 64 50 05 15.5
SPMG05-MD-15XD3 15 | 20 25 M7 45 67 50 05 16
SPMG06-MD-15.5XD3 15.5| 20 25 M7 (45| 67 50 05 16.5
SPMG06-MD-16XD3 16 = 25 34 126 48 70 56 05 17
SPMG06-MD-16.5XD3 165 25 34 126 48 70 56| 05 175
SPMGO06-MD-17XD3 | 17 25 34 129 51 73 56 05 18
SPMG06-MD-175XD3 175 25 34 129 51 73 56 05 18.5
SPMG06-MD-18XD3 18 = 25 34 132 54 76 56 05 19
SPMG06-MD-18.5XD3 18.5 25 34 132 54 76 56 05 195 SP.. 060204 |3007-M2.2x5|  80-TO7
SPMG06-MD-19XD3 19 25 34 135 57 79 56 025 | 195
SPMG06-MD-195XD3 195 25 34 135 57| 79 |56 025 20
SPMG06-MD-20XD3 20 25 34 138 60 8 56 O 20
SPMG06-MD-20.5XD3 20.5 25 34 138 60 8 56 O 20.5
SPMG06-MD-21XD3 21 = 25 34 41 63 8 56 0 21
SPMG06-MD-21.5XD3 215 25 34 41 63 85 |56 O 215
SPMG07-MD-22XD3 22 | 25 34 4 66 88 56 0.5 23
SPMGO07-MD-22.5XD3 225 25 34 4 66 88 56| 0.5 235
SPMG07-MD-23XD3 23 | 25 34 %7 69 91 56| 05 24
SPMGO07-MD-23.5XD3 235 25 34 %7 69 | 91 | 56| 05 24.5
SPMGO7-MD-24XD3 | 24 25 34 150 72 94 56 05 25
SPMGO07-MD-24.5XD3 245 25 34 150 72 94 56 05 25.5
SPMG07-MD-25XD3 25 | 25 34 153 |75 97 56 025 255 SP. 071308 |3008-M2.5x6  80-T08
SPMGO07-MD-25.5XD3 255 25 34 153 |75 97 56 025 26
SPMG07-MD-26XD3 26 | 25 34 156 |78 100 56 O 26
SPMGO07-MD-26.5XD3 265 25 34 156 78 100 56| O 265
SPMG07-MD-27XD3 27 | 25 34 159 81 103 56 O 27
SPMGO07-MD-275XD3 275 25 34 159 81 103 56| O 275

| MnactuHbl cTp. 53 >

| |
g
Mpumep 3akaza: SPMGO5-MD-12.5XD3 yud 48
A,




Kopnyca ceepn

Kopnyca SPMG

DCSFMS
Pasmepsbl (MM) MakcumansHoe KomnnekTtyowme
HanmeHoBaHKne ngﬂg::;?&ew,) I e
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR LS minerEtil-1e) BuHT Kniou TORX
Xmax ‘DCmox
@ & <
SPMG09-MD-28XD3 @ 28 25 34 162 84 106 56 0.5 29
SPMG09-MD-28.5XD3 |28.5 25 34 162 84 106 56 0.5 295
SPMG09-MD-29XD3 | 29 25 34 165 87 109 | 56 0.5 30
SPMG09-MD-29.5XD3 295 25 34 165 87 109 56 05 30.5
SPMG09-MD-30XD3 | 30 32 44 177 |90 M7 60 0.5 31
SPMG09-MD-30.5XD3 30.5 32 44 177 90 17 60 0.5 31.5
SPMG09-MD-31XD3 31 32 44 180 93 120 60 0.25 315 SP. 090408 | 4015-M3.5x9 80-T5
SPMG09-MD-31.5XD3 315 32 44 180 93 120 60| 0.25 32
SPMG09-MD-32XD3 | 32 32 44 183 96 123 60 0 32
SPMG09-MD-32.5XD3 | 32.5 32 44 183 96 123 60 0 32.5
SPMG09-MD-33XD3 | 33 32 44 186 99 126 | 60 0 33
SPMG09-MD-33.5XD3 335 32 44 186 99 126 60 0 33.5
SPMG11-MD-34XD3 34 32 44 189 102 129 60 | 14 30.8
SPMGT11-MD-34.5XD3 34.5 32 44 189 102 129 60 14 31.3
SPMG11-MD-35XD3 35 | 32 44 192 105 132 | 60 | 14 31.8
SPMGT11-MD-35.5XD3 355 32 44 192 105 132 60 14 32.3
SPMG11-MD-36XD3 36 | 32 44 195 108 135 60 2.4 34.8
SPMGT11-MD-36.5XD3 36.5 32 44 195 108 135 60 23 35.6
SPMGT11-MD-37XD3 37 32 44 198 | 111 | 138 60 2.1 36.2
SPMGT11-MD-375XD3 375 32 44 198 111 | 138 60 19 36.8 SP. 110408 | 4015-MasT 80-TI5
SPMGT11-MD-38XD3 38 | 32 44 201 |14 | 141 60 19 378
SPMG11-MD-38.5XD3 38.5 32 44 201 14 141 60 1.8 38.6
SPMGT11-MD-39XD3 39 | 32 44 204 M7 144 60 17 394
SPMG11-MD-395XD3 1395 32 44 204 M7 144 60 @ 1.6 40.2
SPMGT11-MD-40XD3 40 32 44 207 120 147 60 15 41
SPMG11-MD-40.5XD3 40.5 32 44 207 120 147 60 13 41.6
SPMGT11-MD-41XD3 41 32 44 210 123 150 | 60 1 42
SPMG11-MD-41.5XD3 415 32 44 210 123 150 60 0.8 42.6

MnactuHbl cTp. 53 >

u
I
49 MNpumMep 3akasa: SPMG09-MD-28XD3



Kopnyca ceepn

Zk
(e}
- Q
[a)
Y
. DCSFMS
OAL _
Pazmepsl (Mm) MakcumansHoe KomnnekrytoLmne
HawnmeHoBaHMe P e P e
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR Ls cMewerve (M) nnacruma Bunt  Kniou TORX
Xmax ‘ DCmax
& & <
SPMG14-MD-42XD3 42 32 L4 213 126 153 |60 0.5 43
SPMG14-MD-42.5XD3 425 32 44 213 126 153 60 0.3 43.6
SPMG14-MD-43XD3 43 32 L4 216 129 156 | 60 0 4Lt
SPMG14-MD-43.5XD3 435 32 4Lt 216 129 156 60 3.3 51.6
SPMG14-MD-44XD3 44 | 32 44 219 1132 159 | 60 3 52
SPMG14-MD-44.5XD3 44.5 32 44 219 132 159 60 2.8 52.6
SPMG14-MD-45XD3 45 | 40 54 237 135|167 70 25 53
SPMG14-MD-45.5XD3 45.5 40 54 237 135|167 70 2.2 53.4 SP.. 140512 | 1020-M5x11 80-T20
SPMG14-MD-46XD3 46 | 40 54 240 138 170 70 2 54
SPMG14-MD-47XD3 47 40 54 243 (141 173 |70 0.2 474
SPMG14-MD-48XD3 48 | 40 54 246 144 176 | 70 0 48
SPMG14-MD-49XD3 49 40 54 249 (147 179 | 70 0 49
SPMG14-MD-50XD3 50 40 54 252 150 182 | 70 0 50
SPMG14-MD-51XD3 51 40 54 255 [153 185 | 70 0 51
SPMG14-MD-52XD3 52 | 40 54 258 |156 188 | 70 0 52

Mpumep 3akasa: SPMG14-MD-42XD3

MnactuHbl cTp. 53 >

microbop




Kopnyca ceepn

Kopnyca SPMG
I ——7-- =zt
of flo == 0
Y
LU N
LPR . LS .
. OAL |
Pazmepbl (Mm) MakcnmanbsHoe KomnnekTyioLime
HanmeHoBaHne cﬁgﬂﬁﬂ?&i) e
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR LS nnacTHa BuHT Kntou TORX
Xmax ‘ DCmax

= & & <<
SPMGO05-MD-13XD4 13 20 25 124 /52 74 |50 0.5 14
SPMGO05-MD-14XD4 14 20 25 128 56 78 50 0.5 15 SP.. 050204 | 3006-M2x4 80-T06
SPMGO05-MD-15XD4 15 20 25 132 60 82 50 0.5 16
SPMG06-MD-16XD4 16 25| 34 142 64 86 56 05 17
SPMG06-MD-17XD4 17 25 34 146 | 681 90 56 05 18
SPMGO06-MD-17.5XD4 (175 25 34 146 68 90 56 05 18.5
SPMG06-MD-18XD4 18 25 34 150 (72 94 | 56| 0.5 19
SPMG06-MD-19XD4 19 25| 34 154 | 76 98 56 0.25 19.5 SP. 060204 |3007-M2.2x5|  80-T07
SPMGO06-MD-195XD4 (195 25 34 154 | 76 98 | 56 0.25 20
SPMG06-MD-20XD4 20 25| 34 158 80 102 56 0 20
SPMG06-MD-21XD4 21 25 34 162 | 84 106 @ 56 (0] 21
SPMG07-MD-22XD4 22 25 34 166 188 110 56 0.5 23
SPMG07-MD-23XD4 23 25 34 170 |92 14 56 05 24
SPMG07-MD-23.5XD4 235 25 34 170 |92 14 56 0.5 24.5
SPMG07-MD-24XD4 24 25 34 174 196 118 56 05 25

SP.. 07T308 3008-M2.5x6 80-T0O8

SPMG07-MD-25XD4 25 25 34 1778 100 122 56  0.25 2515
SPMG07-MD-26XD4 26 25 34 182 [104 | 126 | 56 (0] 26
SPMG07-MD-27XD4 27 25 34 186 108 130 56 0 27
SPMG07-MD-275XD4 (275 25 34 186 [108 130 | 56 (0] 275
SPMG09-MD-28XD4 28 25) 34 190 M2 134 56 0.5 29
SPMG09-MD-29XD4 29 25 34 194 |16 138 56 0.5 30
SPMG09-MD-30XD4 | 30 32 44 207 120 147 60 05 31
SPMG09-MD-31XD4 31 32 44 211 124 151 60| 0.25 31.5 SP.. 090408 4015-M3.5x9 80-T15
SPMG09-MD-32XD4 32 32 44 215 128 155 60 0 32
SPMGO09-MD-33XD4 33 32 44 219 1132 159 | 60 0 33
SPMG09-MD-33.5XD4 |33.5 32 44 219 1132 159 60 0 8815
SPMGT11-MD-34XD4 34 32 44 223 136 163 60 05 35
SPMGT11-MD-35XD4 85 32 44 227 140 167 60 0.5 36
SPMG11-MD-36XD4 36 32 44 231 144 171 60 05 37
SPMGT11-MD-37XD4 37 32 44 235 148 175 60 05 38
SPMG11-MD-38XD4 38 32 44 239 152 179 60 05 39 SP.T0408 | 4015-Mdx11 80-T15
SPMGT11-MD-39XD4 39 32 44 243 156 183 60| 0.5 40
SPMG11-MD-40XD4 40 32 44 247 1160 187 | 60 0.25 40.5
SPMGT11-MD-41XD4 41 32 44 251 164 191 60 0 41
SPMG14-MD-42XD4 42 32 44 255 1168 | 195 60 0.5 43
SPMG14-MD-43XD4 43 32 44 259 172 199 60 0.5 44 SP.. 140512 1020-M5x11 80-T20
SPMG14-MD-44XD4 44 32 44 263 (176 | 203 60 0.5 45

51

microbor

Mpumep 3akaza: SPMGO5-MD-13XD4

MnactuHbl cTp. 53 >




Kopnyca ceepn

Kopnyca SPMG

5D

OAL N
Pasmepsi (Mm) MakcumanbHoe Komnnektytouime
HaumeHoBaHuWe o . Cﬂgﬂ-l.v:—iﬂ:”(?'lel"l) :ﬁ:(g:;gg
DCSFMS OAL LU LPR LS Xrmax ‘ e BuHT Kntou TORX
@ ¢ =
SPMGO05-MD-14XD5 ‘14 ‘ 20 ‘ 25 ‘ 142 ‘70‘ 92 ‘50‘ 0.5 ‘ 15 ‘ SP.. 050204 ‘3006—M2x4 ‘ 80-T06 ‘
SPMG06-MD-16XD5 16 25 34 158 80 102 56| 0.5 17
SPMG06-MD-17XD5 17 25 34 163 85 107 56 05 18
SPMG06-MD-18XD5 18 25 34 168 |90 112 56 0.5 19
SP.. 060204 |3007-M2.2x5 ~ 80-TO7
SPMG06-MD-19XD5 19 25 34 173 95 117 | 56 0.25 19
SPMG06-MD-20XD5 20| 25 34 178 100 122 56| O 20
SPMG06-MD-21XD5 21 25 34 183 105 127 56 O 21
SPMG07-MD-22XD5 22 25 34 188 (110 132 56 0.5 23
SPMGO07-MD-22XD5-32 | 22 32 44 197 MO 137 60 05 23
SPMG07-MD-23XD5 23 25 34 193 115 137 56 05 24
SPMGO07-MD-23XD5-32 | 23 = 32 44 202 15 142 60 05 24
SPMGO07-MD-24XD5-32 | 24 @ 32 44 207 120 147 60 05 25
SPMG07-MD-25XD5 25| 25 34 203 125 147 56 | 0.25 25 SP..07T308 |3008-M2.5x6 80-TO8
SPMGO07-MD-25XD5-32 | 25 = 32 44 212 125 152 |60 | 0.25 25
SPMGO07-MD-26XD5 26| 25 34 208 130 152 56 (0] 26
SPMGO07-MD-26XD5-32 | 26 = 32 44 217 130| 157 | 60 0] 26
SPMGO07-MD-27XD5 27 25 34 213 135 157 56 (0] 27
SPMG07-MD-27XD5-32 | 27 32 44 222 135 162 | 60 0] 27
SPMG09-MD-28XD5-32 28 | 32 44 227 140 167 | 60 0.5 29
SPMG09-MD-29XD5-32 29 = 32 44 232 145 172 60 05 30
SPMG09-MD-30XD5 30 32 44 237 150 177 | 60 0.5 31
SP.. 090408 |4015-M3.5x9  80-T15
SPMG09-MD-31XD5 31 32 44 242 155 182 60 0.25 31
SPMG09-MD-32XD5 32 32 44 247 160 187 | 60 0 32
SPMG09-MD-33XD5 33| 32 44 252 1165 192 60 O 33

MnactuHbl cTp. 53 >

]
s g
Mpumep 3akaza: SPMGO5-MD-14XD5 52
A



TBep,D,OCI'IJ'IOBHbIe MACTuHbI ONnga ceeplyieHnd

R 11°
leomeTpus I.C. S d i_—,
SP..0502.. 5 2,38 2,2 d
SP..0602.. 6 2,38 2,6
SP..07T3.. 7,94 3,97 2,8
SP..0904.. 9,8 43 42 5
SP..104.. 1,5 4,76 4,4
SP..1405.. 14,3 &2 575
MokpbiTne PVD
MnactuHa HavMeHoBaHMe R (MM) Fn (Mm/06)
MK330
SPMG050204-XM 0,4 0,07-0,14 .
SPMG060204-XM 0,4 0,08-0,14 .
SPMGO07T308-XM 0,8 0,08-0,16 .
SPMG090408-XM 0,8 0,08-0,16 .
MokpbiTne PVD
MnactuHa HaumenoBaHve R (MM) Fn (MM/06)
MP151
SPGT050204-XP 0,4 0,05-0,09 .
SPGT060204-XP 0,4 0,05-0,12 o
SPGTO7T308-XP 0,8 0,06-0,14 .
SPGT090408-XP 0,8 0,07-0,15 .
SPGT110408-XP 0,8 0,08-0,18 .
SPGT140512-XP 12 0,1-0,22 .
CkopocTb pesaHus Ve (M/MuH)
O6pabaTbiBaeMbli MATEPUA ‘ MK330 ‘ MP151
Hu3konernpoBaHHAs CTANb 120-220 | 140-220
P Huskoyrnepogucras crans 140-240 170-240
BbicokonernpoBaHHAs CTAnNb 70-150 | 100-160
M depputHas Hepxaeetowas ctanb | 120-200 | 110-230
AycTeHUTHas HepxaBseloLas ctanb | 140-250  110-220
K Cepblit HyryH 140-220 170-240
YyryH c LWApOBUOHBIM rPAPUTOM 150-240 130-200

]
n g
53 I MpumMep 3akaza: SPMG050204-XM MK330 MP151
AT



CBEPJIA C BEbICTPOCMEHHbIMU
[OJIOBKAMMU




CuncrtemMa 0603HAYEHUI KOPMYCOB U CBEPSIUIIbHBIX FOSTOBOK

-/-?*-’-

15,0

CE RS [uameTp CucTema kpenneHus C kananom COX
ronoBKa XBOCTOBMKA (MM) Whistle-Notch
Cepua N 20
MAKCUMOIbHbIA AUAMETP YCTAHABIIMBOEMOV Fny6ua ceepnenms () ‘ e
CBEPnMAbLHOM rofiosku D (Mm) 1,5D-15xD
15,9 3D-3xD
5D-5xD
MUWHMMAnbHBIV AMAMETP YCTAHABIMBOEMOW 8D-8xD
cBepnUnbHOM ronoekm D (Mm) 12D-12xD

*

CTaHBAPT rofioBKM

Twn CBEpPIUbHON rOfI0BKU

Pazmep rosioeku (Mm)

= @ microhop

PG PK  PC  PY PF PQ

8,0




O630p KOPNYyCOB CBEPI U CBEPSIUIbHbBIX FONTOBOK

1.5xD

. cTp. 57

3xD

‘ cTp. 58

5xD

‘ cTp. 59

8xD . cTp. 60

20 cp.6l

D=8.0-26.0

D=8.0-260

D=8.0-26.0

D=8.0-26.0

D=120-229

C 77777

NPG cTp. 63 NPK cTp. 66
|- B«

D=8.0-26.0 D=8.0-26.0

LWar D =0.1mMm War D =0.1mMm

NPC cTp. 69 NPQ cTp. 72 NPY ctp. 73
|- a8 |8
D=8.0-260 D=80-255 D=13.0 - 26.0
LWar D =0.1Mm War D =0.5mMM War D =0.1Mm

NPF

cTp. 76

a8

D=8.0-260

LWar D =0.5 MM

microbop




Kopnyca nop cBepnunbHble rONoBKM

1.5D
glo| -—-—-—-—- —HF Tr~=%0
Ls ‘ L1
HaumeHoBaHue f;ﬁiﬁ.f;ﬁﬁzﬁ:ia&m a ‘ D3 Palejpr' " Ls ‘ D Koy

NO80/089-12WN-1.5D-CA 8.0-89 ) 16 16 45 7.8
N090/099-12WN-1.5D-CA 9.0-99 12 16 18 45 8,8 6110
N100/109-16WN-1.5D-CA 10.0-10.9 16 20 20 48 9,8
N110/119-16WN-1.5D-CA 10-19 16 20 22 48 10,8
N120/129-16WN-1.5D-CA 120 -12.9 16 20 24 48 1,8
N130/139-16WN-1.5D-CA 13.0-139 16 20 25 48 12,8
N140/149-16WN-1.5D-CA 14.0 - 149 16 20 27 48 138 12-16,9
N150/159-20WN-1.5D-CA 15.0-15.9 20 25 29 50 14,8
N160/169-20WN-1.5D-CA 16.0 - 169 20 25 30 50 15,8
N170/179-20WN-1.5D-CA 17.0 - 17.9 20 25 32 50 16,8
N180/189-25WN-1.5D-CA 18.0-189 25 32 34 56 17,8 17209
N190/199-25WN-1.5D-CA 19.0-19.9 25 32 36 56 18,8
N200/209-25WN-1.5D-CA 20.0 -20.9 25 32 38 56 19,8
N210/219-25WN-1.5D-CA 210-219 25 32 40 56 20,8
N220/229-25WN-1.5D-CA 220-229 25 32 42 56 21,8
N230/239-32WN-1.5D-CA 23.0-239 32 42 43 60 22,8 21-26
N240/249-32WN-1.5D-CA 240 -249 32 42 45 60 238
N250/260-32WN-1.5D-CA 25.0 - 26.0 32 42 47 60 24,8

CeepnunbHble ronosku cTp. 63 >

[
7
57 "-j Mpumep 3akaza: NO80/089-12WN-1.5D-CA
—



Kopnyca nop ceBepnunbHble roNoBku

3D
B f-——— *”*%X’* &) o
Ls i L1
Lo | e

NO80/089-12WN-3D-CA 8.0-89 12 16 32 45 7.8
N090/099-12WN-3D-CA 9.0-99 12 16 35 45 8.8 69
N100/109-16WN-3D-CA 10.0 - 10.9 16 20 39 48 9.8
N110/119-16WN-3D-CA n0-19 16 20 42 48 10,8
N120/129-16WN-3D-CA 120 -129 16 20 45 48 18
N130/139-16WN-3D-CA 13.0-139 16 20 49 48 12,8
N140/149-16WN-3D-CA 14.0-149 16 20 53 48 138 | 12-169
N150,/159-20WN-3D-CA 150 -159 20 25 56 50 14,8
N160,/169-20WN-3D-CA 160 -16.9 20 25 60 50 15,8
N170/179-20WN-3D-CA 17.0-179 20 25 63 50 16,8
N180,/189-25WN-3D-CA 18.0-189 25 32 66 56 78 0o
N190,/199-25WN-3D-CA 19.0 - 19.9 25 32 70 56 18,8
N200/209-25WN-3D-CA 20.0-209 25 32 73 56 19,8
N210/219-25WN-3D-CA 210-219 25 32 77 56 20,8
N220/229-25WN-3D-CA 220-229 25 32 80 56 21,8
N230/239-32WN-3D-CA 23.0-239 32 42 84 60 22,8 21-26
N240/249-32WN-3D-CA 24.0 - 249 32 42 88 60 238
N250/260-32WN-3D-CA 250 - 260 32 42 91 60 24,8

CeepnunbHble ronosku cTp. 63 >

| |
g g
MpumMep 3akasa: NO80/089-12WN-3D-CA "lj 58
A



Kopnyca nop ceBepnunbHble roNoBku

sD

Ls L1
HanmeHoBaHWe fa?p:i;ix;ﬁgzzﬁquﬁg o ‘ o PasMZpr' " i ‘ 5 Kniroy
NO80,/089-12WN-5D-CA 8.0-89 12 16 50 45 7.8
N090/099-12WN-5D-CA 9.0-99 12 16 55 45 88 6119
N100/109-16WN-5D-CA 10.0-10.9 16 20 60 48 9.8
NT10/119-16WN-5D-CA 10-19 16 20 66 48 108
N120/129-16WN-5D-CA 120 - 12.9 16 20 71 48 18
N130/139-16WN-5D-CA 13.0-139 16 20 77 48 12,8
N140/149-16WN-5D-CA 14.0 - 14.9 16 20 82 48 138 | 12-169
N150/159-20WN-5D-CA 150 -159 20 25 88 50 14,8
N160/169-20WN-5D-CA 16.0-169 20 25 93 50 15,8
N170/179-20WN-5D-CA 17.0-17.9 20 25 99 50 16,8
N180,/189-25WN-5D-CA 18.0 - 189 25 32 104 56 78 09
N190/199-25WN-5D-CA 19.0 - 19.9 25 32 110 56 18,8
N200/209-25WN-5D-CA 20.0-209 25 32 15 56 19,8
N210/219-25WN-5D-CA 210-219 25 32 121 56 208
N220,/229-25WN-5D-CA 220-229 25 32 126 56 21,8
N230/239-32WN-5D-CA 23.0-239 32 42 132 60 | 228 21-26
N240/249-32WN-5D-CA 24.0 - 249 32 42 137 60 238
N250/260-32WN-5D-CA 25.0-260 32 42 143 60 248

CBepnurbHble ronoBku cTp. 63 >

|
gy g
59 "l‘ MpumMep 3akasa: NO8O/089-12WN-5D-CA
A



Kopnyca nop ceBepnunbHble roNoBku

8D

Ls L1
HanmeHoBaHWe finamerp yC1_'GHGBJ1VIBoeMOI71 PR Koy
CBEPNMIbHOM ronosku D (Mm) d ‘ D3 ‘ L1 ‘ Is ‘ D

NO80/089-12WN-8D-CA 80-89 12 16 76 45 7.8
N090/099-12WN-8D-CA 90-99 12 16 85 45 8,8 8119
N100/109-16WN-8D-CA 10,0-10,92 16 20 93 48 9.8
N110/119-16WN-8D-CA 1,0-1,9 16 20 102 48 10,8
N120/129-16WN-8D-CA 12,0-12,9 16 20 110 48 8
N130/139-16WN-8D-CA 13,0 -13,9 16 20 19 48 12,8
N140/149-16WN-8D-CA 14,0 - 14,9 16 20 127 48 13,8 12-16,9
N150/159-20WN-8D-CA 15,0 -15,9 20 25 136 50 14,8
N160/169-20WN-8D-CA 16,0 - 16,9 20 25 144 50 15,8
N170/179-20WN-8D-CA 17,0-17.9 20 25 153 50 16,8
N180/189-25WN-8D-CA 18,0 -18,9 25 32 161 56 17,8 17-209
N190/199-25WN-8D-CA 19,0-19,9 25 32 170 56 18,8
N200/209-25WN-8D-CA 20,0-20,9 25 32 178 56 19,8
N210/219-25WN-8D-CA 21,0 - 219 25 32 187 56 20,8
N220/229-25WN-8D-CA 22,0-229 25 32 195 56 21,8
N230/239-32WN-8D-CA 230-239 32 42 204 60 28 | 2%
N240/249-32WN-8D-CA 24,0 -249 32 42 212 60 23,8
N250/260-32WN-8D-CA 25,0-26,0 32 42 221 60 24,8

CeepnunbHble ronosku cTp. 63 >

| |
g g
MpumMep 3akasa: NO8O/089-12WN-8D-CA "lj 60
A



Kopnyca nop ceBepnunbHble roNoBku

12D

Ls L1

e T
N120/129-16WN-12D-CA 12,0-12,9 16 20 162 48 1,8
N130/139-16WN-12D-CA 13,0 -13,9 16 20 175 48 12,8
N140/149-16WN-12D-CA 14,0-149 16 20 178 48 13,8 12-16,9
N150/159-20WN-12D-CA 15,0 - 15,9 20 25 200 50 14,8
N160/169-20WN-12D-CA 16,0 - 16,9 20 25 212 50 15,8
N170/179-20WN-12D-CA 17,0-17.9 20 25 225 50 16,8
N180/189-25WN-12D-CA 18,0 -18,9 25 32 237 56 17,8 17-20,9
N190/199-25WN-12D-CA 19,0-19,9 25 32 250 56 18,8
N200/209-25WN-12D-CA 20,0 -20,9 25 32 262 56 19,8
N210/219-25WN-12D-CA 21,0-219 25 32 275 56 20,8
N220/229-25WN-12D-CA 22,0-229 25 32 287 56 21,8 21-26

CaepnurbHble ronoBku CTp. 63 >

| ]
g g
61 "-j MpuMep 30Ka3a: N120/129-16WN-12D-CA
AT



Kopnyca nop ceBepnunbHble roONoBku

MogyrbHble Kopnyca CBEP 60MbLUNX AUAMETPOB

Bo3MOXHO nsrotosneHue CBEpPJ1 CO CMEHHbIMU KAPTPULKAMU 60nbLUNX anamMeTpoB

OuanasoHn

[ny6éuHa ceepneHus avMameTpos: 28-55mMm

3xD

5xD

6xD

7xD

&

8xD

10xD

microop =



CTCIH,D,CI PTHble CBepJinJibHbl€ TOJIOBKU

NPG
> t
I
<F U=
==Y
HanmeHoBaHMe PT:Mepbl'tMM Kopnyc ceepna HanmeHoBaHKne PGDaMepbl'tMM Kopnyc ceepna

NPG-080 8 5.4 NPG-110 n 6,6
NPG-081 8,1 54 NPG-111 11 6,6
NPG-082 8,2 54 NPG-112 1,2 6,6
NPG-083 8,3 54 NPG-113 13 6,6
NPG-084 8,4 54 N0O80,/089-12-..D-... NPG-T14 N4 6,6 N110/119-16-...D-...
NPG-085 8,5 54 NPG-115 1,5 6,6
NPG-086 8,6 54 NPG-116 1,6 6,6
NPG-087 87 54 NPG-117 1,7 6,6
NPG-088 8,8 54 NPG-118 1,8 6,6
NPG-089 89 54 NPG-119 19 6,6
NPG-090 9 58 NPG-120 12 7
NPG-091 91 58 NPG-121 12,1 7
NPG-092 92 58 NPG-122 12,2 7
NPG-093 93 58 NPG-123 12,3 7
NPG-094 94 58 N090/099-12-..D-... NPG-124 12,4 7 N120/129-16-...D-...
NPG-095 95 58 NPG-125 12,5 7
NPG-096 96 58 NPG-126 12,6 7
NPG-097 97 58 NPG-127 12,7 7
NPG-098 98 58 NPG-128 12,8 7
NPG-099 99 58 NPG-129 129 7
NPG-100 10 6,2 NPG-130 13 7,6
NPG-101 10,1 6,2 NPG-131 13,1 7,6
NPG-102 10,2 6,2 NPG-132 13,2 7,6
NPG-103 10,3 6,2 NPG-133 133 7,6
NPG-104 10,4 6,2 N100/109-16-..D-... NPG-134 134 7,6 N130/139-16-...D-
NPG-105 10,5 6,2 NPG-135 13,5 7.6
NPG-106 10,6 6,2 NPG-136 136 7,6
NPG-107 10,7 6,2 NPG-137 13,7 7,6
NPG-108 10,8 6,2 NPG-138 13,8 7,6
NPG-109 109 6,2 NPG-139 139 7,6

FeomeTpua NPG npegHasHayeHa ans o6pabé0TKM BbICOKOYTNEePOANCTbIX CTANEN, OCO6EHHO C MO
rnyéuHomn ceepnenus o 3xD.

Pexumbl pesanus ctp. 77

|
e g
63 III.II“I‘“I]“III Mpumep 3akasa: NPG-080
A



CTOH,D,O PTHble CBepJinJibHbl€ TOJIOBKHU

NPG
> t
K
of =
==J
HavmeHoBaHue PGD3Mepr'tMM Kopnyc csepna HavmeHoBaHue PgaMepbl'tMM Kopnyc cBepna

NPG-140 14 8,1 NPG-170 7 9.9

NPG-141 14,1 8,1 NPG-171 17,1 9.9

NPG-142 142 8] NPG-172 17,2 9.9

NPG-143 143 81 NPG-173 17,3 9.9

NPG-144 14,4 81 N140/149-16-..D-... NPG-174 7.4 9.9 N170/179-20-..D-...
NPG-145 145 81 NPG-175 175 99

NPG-146 146 81 NPG-176 17,6 9.9

NPG-147 14,7 | 8] NPG-177 17,7 9.9

NPG-148 148 | 81 NPG-178 17,8 9.9

NPG-149 149 | 81 NPG-179 179 9.9

NPG-150 15 87 NPG-180 18 10,5

NPG-151 151 87 NPG-181 181 105

NPG-152 152 | 87 NPG-182 182 105

NPG-153 153 87 NPG-183 183 10,5

NPG-154 154 | 87 N150/159-20-..D-... NPG-184 184 | 10,5 N180/189-25-..D-...
NPG-155 155 87 NPG-185 185 105

NPG-156 156 | 87 NPG-186 18,6 | 10,5

NPG-157 157 87 NPG-187 18,7 10,5

NPG-158 158 | 87 NPG-188 188 105

NPG-159 159 87 NPG-189 189 105

NPG-160 16 93 NPG-190 19 il

NPG-161 16,1 93 NPG-191 191 n

NPG-162 16,2 9.3 NPG-192 19,2 n

NPG-163 16,3 9.3 NPG-193 19,3 n

NPG-164 16,4 93 N160/169-20-..D-... NPG-194 19.4 n N190/199-25-..0-...
NPG-165 16,5 9.3 NPG-195 19,5 n

NPG-166 16,6 93 NPG-196 19,6 n

NPG-167 16,7 9.3 NPG-197 19,7 n

NPG-168 16,8 9,3 NPG-198 19,8 n

NPG-169 169 9.3 NPG-199 199 n

FeomeTtpua NPG npegHasHayeHa ans o6pa6oTkM BbICOKOYTNEePOANCTbIX CTANENR, OCO6EHHO C MO
rnyéuHomn ceepnenus o 3xD.

Pexumbl pesanus ctp. 77

]
g g
MNMpumMep 3akasa: NPG-140 “."[:I'II]I]“Il 64
AT



CTOH,D,CI PTHble CBepJinJibHblI€ TOJIOBKHU

NPG
° t
I
<F U=
==
HaumeHoBaHwe PT:Mepbl'tMM Kopnyc cBepna HavmeHoBaHue P(:Mepbl'tMM Kopnyc csepna

NPG-200 20 1,6 NPG-230 23 13,3
NPG-201 20,1 1,6 NPG-231 231 | 133
NPG-202 202 | M6 NPG-232 232 | 133
NPG-203 203 M6 NPG-233 233 | 133
NPG-204 204 | M6 N200/209-25-..D-... NPG-234 234 0 133 N230/239-32-..D-...
NPG-205 205 M6 NPG-235 235 | 133
NPG-206 206 | M6 NPG-236 236 | 133
NPG-207 20,7 @ M6 NPG-237 237 | 133
NPG-208 208 | M6 NPG-238 238 | 133
NPG-209 209 | M6 NPG-239 239 | 133
NPG-210 21 121 NPG-240 24 13,9
NPG-211 21,1 12,1 NPG-241 24,1 13,9
NPG-212 212 12,1 NPG-242 242 | 139
NPG-213 213 | 121 NPG-243 243 | 139
NPG-214 214 | 127 N210/219-25-..D-... NPG-244 244 | 139 N240/249-32-..D-...
NPG-215 21,5 | 121 NPG-245 245 139
NPG-216 21,6 | 121 NPG-246 24,6 | 139
NPG-217 217 121 NPG-247 247 | 139
NPG-218 218 | 121 NPG-248 248 | 139
NPG-219 219 | 121 NPG-249 249 | 139
NPG-220 22 12,7 NPG-250 25 14,5
NPG-221 22,1 12,7 NPG-251 251 145
NPG-222 222 | 127 NPG-252 252 145
NPG-223 223 | 12,7 NPG-253 253 | 14,5
NPG-224 22,4 1 127 N220/229-25-..D-... NPG-254 254 | 145 N250,/260-32-..D-...
NPG-225 225 | 127 NPG-255 255 145
NPG-226 22,6 | 127 NPG-256 256 145
NPG-227 227 | 127 NPG-257 257 14,5
NPG-228 228 | 127 NPG-258 258 | 14,5
NPG-229 229 | 127 NPG-259 259 | 14,5

NPG-260 26 14,5

FeomeTpua NPG npegHasHauyeHa ans o6pa60TKM BbICOKOYTNEePOANCTbIX CTANENR, OCO6EHHO C MO
rnyéuHomn ceepnenus o 3xD.

Pexumbl pesanus ctp. 77

]
I
65 [“II:I‘I]I]“I‘l Mpumep 3akaza: NPG-200
AT,



CTOH,D,CI PTHble CBepJinJibHbl€ TOJIOBKHU

NPK
B : |
SR U=
=
HavnmeHoBaHWe qu3Mepbl'tMM Kopnyc ceepna HaumeHoBaHWe P(;aMepbl'tMM Kopnyc ceepna
NPK-080 8 54 NPK-110 1 6,6
NPK-081 8,1 54 NPK-111 11 6,6
NPK-082 8,2 54 NPK-112 1,2 6,6
NPK-083 8,3 54 NPK-113 3 6,6
NPK-084 8,4 54 NO80/089-12-..D-... NPK-114 N4 6,6 N110/119-16~-...D-...
NPK-085 8,5 54 NPK-115 1,5 6,6
NPK-086 8,6 54 NPK-116 1,6 6,6
NPK-087 8,7 54 NPK-117 n7 6,6
NPK-088 8,8 54 NPK-118 1.8 6,6
NPK-089 89 54 NPK-119 19 6,6
NPK-090 9 58 NPK-120 12 7
NPK-091 9.1 58 NPK-121 12,1 7
NPK-092 92 58 NPK-122 12,2 7
NPK-093 9.3 58 NPK-123 12,3 7
NPK-094 9.4 58 N090/099-12-..D-... NPK-124 12,4 7 N120/129-16-..D-...
NPK-095 9.5 58 NPK-125 12,5 7
NPK-096 9.6 58 NPK-126 12,6 7
NPK-097 9.7 58 NPK-127 12,7 7
NPK-098 9.8 58 NPK-128 12,8 7
NPK-099 99 58 NPK-129 129 7
NPK-100 10 6,2 NPK-130 13 7,6
NPK-101 10,1 6,2 NPK-131 13,1 7,6
NPK-102 10,2 6,2 NPK-132 13,2 7,6
NPK-103 10,3 6,2 NPK-133 13,3 7,6
NPK-104 10,4 6,2 N100/109-16-..D-... NPK-134 13,4 7,6 N130/139-16-..D-...
NPK-105 10,5 6,2 NPK-135 13,5 7,6
NPK-106 10,6 6,2 NPK-136 13,6 7,6
NPK-107 10,7 6,2 NPK-137 13,7 7,6
NPK-108 10,8 6,2 NPK-138 13,8 7.6
NPK-109 10,9 6,2 NPK-139 139 7,6

FeomeTpua NPK apantnpoBaHa gns paéoT ¢ MATEPUANAMU MOBbILLEHHOW TBEPAOCTU, TOKMMU KAK
BbICOKOYINePOAUCTbIE CTAMN U YyTyHBbl.

Pexumbl pesanus ctp. 77

]
gm g
MNMpumMep 3akasa: NPK-080 I“I[:III]I]“I' 66
AT



CTOH,D,CI PTHble CBepJinJibHbl€ TOJIOBKHU

NPK
B : |
SR U=
=
HanmeHoBaHKne P(;aMepbl'tMM Kopnyc ceepna HanmeHoBaHKne PqDaMepbl'tMM Kopnyc ceepna

NPK-140 14 8,1 NPK-170 17 9,9

NPK-141 141 8,1 NPK-171 171 9,9

NPK-142 14,2 8,1 NPK-172 17,2 9,9

NPK-143 14,3 8,1 NPK-173 17,3 9.9

NPK-144 14,4 8,1 N140/149-16-...D-... NPK-174 17,4 9,9 N170/179-20-..D-...
NPK-145 14,5 8,1 NPK-175 17,5 9.9

NPK-146 14,6 8,1 NPK-176 17,6 9.9

NPK-147 14,7 8,1 NPK-177 17,7 9.9

NPK-148 14,8 8,1 NPK-178 17,8 9.9

NPK-149 149 8,1 NPK-179 179 9.9

NPK-150 15 8,7 NPK-180 18 10,5

NPK-151 15,1 8,7 NPK-181 18,1 10,5

NPK-152 15,2 8,7 NPK-182 18,2 10,5

NPK-153 15,3 8,7 NPK-183 18,3 10,5

NPK-154 15,4 8,7 N150/159-20-..D-... NPK-184 18,4 10,5 N180/189-25-...D-...
NPK-155 15,5 8,7 NPK-185 18,5 10,5

NPK-156 15,6 8,7 NPK-186 18,6 10,5

NPK-157 15,7 8,7 NPK-187 18,7 10,5

NPK-158 15,8 8,7 NPK-188 18,8 10,5

NPK-159 159 8,7 NPK-189 18,9 10,5

NPK-160 16 93 NPK-190 19 n

NPK-161 16,1 93 NPK-191 19,1 |

NPK-162 16,2 93 NPK-192 19,2 i

NPK-163 16,3 93 NPK-193 19,3 1

NPK-164 16,4 93 N160/169-20-...D-... NPK-194 19,4 1 N190,/199-25-..D-...
NPK-165 16,5 93 NPK-195 19,5 |

NPK-166 16,6 93 NPK-196 19,6 1

NPK-167 16,7 93 NPK-197 19,7 1

NPK-168 16,8 93 NPK-198 19,8 n

NPK-169 16,9 93 NPK-199 199 |

FeomeTpua NPK apanTtnpoBaHa gns paéoT ¢ MATEPUANAMM MOBbILLEHHOW TBEPAOCTU, TOKMMU KAK
BbICOKOYINePOAMNCTbIE CTASN U YyTyHBbl.

Pexumbl pesanus ctp. 77

|
e g
67 III.II“I‘“I]“III Mpumep 3akasa: NPK-140
A



CTOH,D,CI PTHble CBepJinJibHbl€ NTOJIOBKU

NPK
B o |
<F U=
==Y
HavnmeHoBaHue P(:Mepbl':M Kopnyc ceepna HanmeHoBaHMe P:Mepr'tMM Kopnyc ceepna
NPK-200 20 6 NPK-230 23 13,3
NPK-201 20,1 1,6 NPK-231 231 | 13,3
NPK-202 202 M6 NPK-232 232 | 133
NPK-203 203 M6 NPK-233 233 133
NPK-204 204 M6 N200/209-25-..D-... NPK-234 234 | 133 N230/239-32-..D-...
NPK-205 205 M6 NPK-235 235 133
NPK-206 20,6  M,6 NPK-236 236 133
NPK-207 20,7 M6 NPK-237 237 | 133
NPK-208 208 1,6 NPK-238 238 | 133
NPK-209 209 M6 NPK-239 239 | 133
NPK-210 21 12 NPK-240 24 13,9
NPK-211 211 12,1 NPK-241 241 | 13,9
NPK-212 21,2 121 NPK-242 242 | 139
NPK-213 21,3 121 NPK-243 243 | 139
NPK-214 214 | 127 N210/219-25-..D-... NPK-244 244 | 139 N240/249-32-..D-...
NPK-215 21,5 121 NPK-245 245 | 139
NPK-216 21,6 121 NPK-246 24,6 | 139
NPK-217 217 12,1 NPK-247 247 | 13,9
NPK-218 21,8 121 NPK-248 248 139
NPK-219 219 121 NPK-249 249 | 139
NPK-220 22 12,7 NPK-250 25 14,5
NPK-221 22,1 12,7 NPK-251 25,1 14,5
NPK-222 222 127 NPK-252 252 145
NPK-223 22,3 | 12,7 NPK-253 253 145
NPK-224 22,4 127 N220/229-25-..D-... NPK-254 254 | 145 N250/260-32-..D-...
NPK-225 225 127 NPK-255 255 145
NPK-226 22,6 | 12,7 NPK-256 256 | 145
NPK-227 22,7 | 127 NPK-257 257 145
NPK-228 228 127 NPK-258 258 | 145
NPK-229 229 | 127 NPK-259 259 14,5
NPK-260 26 14,5

FeomeTpua NPK apanTmpoBaHa gns paéoT ¢ MATEPUANIAMM MOBbILLEHHOW TBEPAOCTU, TOKMMU KAK
BbICOKOYTEPOLMNCTbIE CTOMN U YyTyHBbl.

PexwuMmbl pesanus ctp. 77

u
I
Mpumep 3akaza: NPK-140 I“I[:III][I“II 68
A



CaMoueHTpupytoLmne CBepnnbHbIE FTONOBKMU

NPC

K

HavmeHoBaHWe P(;:;Mepbl'tMM Kopnyc ceepna HavnmeHoBaHWe P(;aMepbl'tMM Kopnyc ceepna

NPC-080 8 54 NPC-T110 1l 6,6

NPC-081 8,1 54 NPC-111 1,1 6,6

NPC-082 8,2 54 NPC-112 1,2 6,6

NPC-083 8,3 54 NPC-113 3 6,6

NPC-084 8.4 54 NO80/089-12-..D-... NPC-114 4 6,6 N110/119-16-...D-..
NPC-085 8,5 54 NPC-115 1,5 6,6

NPC-086 8,6 54 NPC-116 6 6,6

NPC-087 8,7 54 NPC-117 17 6,6

NPC-088 88 54 NPC-118 1,8 6,6

NPC-089 89 54 NPC-119 19 6,6

NPC-090 9 58 NPC-120 12 7

NPC-091 9.1 58 NPC-121 12,1 7

NPC-092 9.2 58 NPC-122 12,2 7

NPC-093 9.3 58 NPC-123 12,3 7

NPC-094 9.4 58 N090/099-12-..D-... NPC-124 12,4 7 N120/129-16-..D-...
NPC-095 9.5 58 NPC-125 12,5 7

NPC-096 9.6 58 NPC-126 12,6 7

NPC-097 9.7 58 NPC-127 12,7 7

NPC-098 9.8 58 NPC-128 12,8 7

NPC-099 9.9 58 NPC-129 129 7

NPC-100 10 6,2 NPC-130 13 7,6

NPC-101 10,1 6,2 NPC-131 13,1 7,6

NPC-102 10,2 6,2 NPC-132 13,2 7,6

NPC-103 103 62 NPC-133 13,3 7,6

NPC-104 104 @ 62 N100/109-16-..D-... NPC-134 134 7,6 N130/139-16-..D-...
NPC-105 105 62 NPC-135 13,5 7,6

NPC-106 10,6 @ 62 NPC-136 13,6 7,6

NPC-107 10,7 62 NPC-137 13,7 7,6

NPC-108 108 | 62 NPC-138 13,8 7,6

NPC-109 109 | 62 NPC-139 139 7.6

CamoueHTtpupytowwmecs ronoskn NPC no3sonstoT paéoTaTb 6€3 LEHTPOBKU, O YBENTMYEHHbIM NepenHuin
Yron yMeHbLUOET yCUnme pesaHusi, No3Bosss pe3daTb BS3kMe MaTepuasbl U 06pa6aTbiBOTb OTBEPCTUS
601bLUEn rNy6uHbl (pekoMeHgyeTcs MCMoNb30BATL NPK AnnHe 6onee 5D).

| Pexumbl pesanus ctp. 77

]
h g
69 I.I.II“I‘"I]“I‘l Mpumep 3akaza: NPC-080
AT



CaMoueHTpupytoLmne CBepnnsbHbIE FTONOBKMU

NPC

I

HanmeHoBaHwe PqDaMepbl'tMM Kopnyc ceepna HavmeHoBaHwe P:Mepr'tMM Kopnyc cBepna

NPC-140 14 81 NPC-170 17 9,9

NPC-141 14,1 8,1 NPC-171 171 9.9

NPC-142 14,2 8,1 NPC-172 17,2 9,9

NPC-143 14,3 8,1 NPC-173 17,3 9.9

NPC-144 14,4 8,1 N140/149-16-..D-... NPC-174 7.4 9,9 N170/179-20-..D-...
NPC-145 14,5 8,1 NPC-175 17,5 9,9

NPC-146 14,6 8,1 NPC-176 17,6 9.9

NPC-147 14,7 8,1 NPC-177 17,7 9,9

NPC-148 14,8 8,1 NPC-178 17.8 9.9

NPC-149 149 8,1 NPC-179 179 9.9

NPC-150 15 8,7 NPC-180 18 10,5

NPC-151 15,1 8,7 NPC-181 18,1 10,5

NPC-152 15,2 87 NPC-182 182 | 10,5

NPC-153 159 87 NPC-183 183 10,5

NPC-154 15,4 87 N150/159-20-...D-... NPC-184 184 105 N180/189-25-..D-...
NPC-155 15,5 87 NPC-185 185 10,5

NPC-156 15,6 87 NPC-186 18,6 ' 10,5

NPC-157 15,7 87 NPC-187 18,7 @ 10,5

NPC-158 15,8 87 NPC-188 188 10,5

NPC-159 159 87 NPC-189 189 10,5

NPC-160 16 9.3 NPC-190 19 n

NPC-161 16,1 9.3 NPC-191 191 il

NPC-162 16,2 93 NPC-192 19,2 n

NPC-163 16,3 9.3 NPC-193 19,3 n

NPC-164 164 93 N160/169-20-..D-... NPC-194 94 1 NT90/199-25-__D-..
NPC-165 16,5 93 NPC-195 19,5 n

NPC-166 16,6 93 NPC-196 19,6 n

NPC-167 16,7 9.3 NPC-197 19,7 n

NPC-168 16,8 93 NPC-198 19,8 n

NPC-169 169 93 NPC-199 199 n

CamoueHTtpupytowwmecs ronoskn NPC no3sonstoT paéoTaTb 6€3 LEHTPOBKU, O YBENTUMYEHHbIN NepenHuin
Yron yMeHbLUOET yCUnme pesaHusi, No3Bosss pe3dTb Bi3kMe MaTepuasbl U 06pa6aTbiBATb OTBEPCTUS
601bLUen rNy6uHbl (pekoMeHgyeTcs MCMoNb3oBATL NPK AnnHe 6onee 5D).

| Pexwumbl pesanus ctp. 77

]
gm g
[Mpumep 3akasza: NPC-140 "]I[:F“I]“I' 70
AT



CaMoueHTpupytoLmne CBepnnsbHbIE FTONOBKMU

NPC

I

HaumeHoBaHKWe PT:Mepbl'tMM Kopnyc ceepna HaumeHoBaHKWe stMepbl'tMM Kopnyc csepna
NPC-200 20 1,6 NPC-230 23 13,3
NPC-201 20,1 1,6 NPC-231 231 | 133
NPC-202 202 M6 NPC-232 232 | 133
NPC-203 20,3 | M6 NPC-233 233 | 133
NPC-204 204 M6 N200/209-25-..D-... NPC-234 234 | 133 N230/239-32-..D-...
NPC-205 205 1,6 NPC-235 235 133
NPC-206 20,6 N6 NPC-236 236 | 133
NPC-207 207 @ M6 NPC-237 237 | 133
NPC-208 208 16 NPC-238 238 | 133
NPC-209 209 | 16 NPC-239 239 | 133
NPC-210 21 12,1 NPC-240 24 13,9
NPC-2T1 21,1 12,1 NPC-241 241 | 13,9
NPC-212 21,2 | 127 NPC-242 242 | 139
NPC-213 21,3 | 121 NPC-243 243 13,9
NPC-214 214 127 N210/219-25-..D-... NPC-244 244 0 139 N240/249-32-..D-...
NPC-215 215 127 NPC-245 245 139
NPC-216 21,6 | 121 NPC-246 24,6 | 139
NPC-217 21,7 12, NPC-247 24,7 | 139
NPC-218 21,8 12,1 NPC-248 248 | 139
NPC-219 219 121 NPC-249 249 | 139
NPC-220 22 12,7 NPC-250 25 14,5
NPC-221 22,1 12,7 NPC-251 251 14,5
NPC-222 22,2 12,7 NPC-252 252 145
NPC-223 22,3 12,7 NPC-253 253 145
NPC-224 22,4 12,7 N220/229-25-..D-... NPC-254 254 145 N250/260-32-..D-...
NPC-225 22,5 12,7 NPC-255 255 145
NPC-226 22,6 12,7 NPC-256 25,6 145
NPC-227 22,7 12,7 NPC-257 257 145
NPC-228 22,8 12,7 NPC-258 258 145
NPC-229 229 12,7 NPC-259 259 145
NPC-260 26 14,5

CamoueHTtpupytoLmecs ronoskn NPC noseonsioT paéoTaTb 6€3 LLEeHTPOBKM, O YBEIMUYEHHbI NepefHUin yron
YMEHbLLUAET yCUMe pe3aHus, No3Bonss pe3aTb BA3KMe MOTepUanbl U 06pa6aTbiBOTL OTBEPCTUS 6ObLUEN
rny6uHbl (pekoMeHayeTcs UCMOMb30BATL NPU AnHe 6onee 5D).

Pexumbl pesanus ctp. 77

]
I
71 I.I.II“I‘“I]“I‘l Mpumep 3akasa: NPC-200
AT



CaMoueHTPUPYIOLNECS CBEPUSIbHbIE TONTOBKMU

NPQ

B

Pasmepsbl, MM Pasmepebl, MM
HaumeHoBaHKWe b " Kopnyc ceepna HaumeHoBaHKue b ‘ Kopnyc ceepna
t

NPQ-080 8 4 - 17 6,6

NO80/089-12-..D-... NPQ-170 ! N170/179-20-..D-...
NPQ-085 8,5 4 NPQ-175 17,5 6,6
NPQ-09 -

Q-090 o 42 NO90/099-12-..D-... NPQ-180 B 69 N180/189-25-..D-...

NPQ-095 9.5 4,2 NPQ-185 18,5 6,9
NPQ-100 10 44 NPQ-190 19 7.2

NO10/109-16-..D-... Q N190/199-25-..D-...
NPQ-105 10,5 44 NPQ-195 19,5 7.2
NPQ-110 n 4,5 NPQ-200 20 8,2

NO110/119-16-..D-... N200/209-25-..D-...
NPQ-115 5 4.5 NPQ-205 20,5 8,2
NPQ-120 12 4,8 NPQ-210 21 8,6

N120/129-16-..D-... N210/219-25-..D-...
NPQ-125 12,5 4,8 NPQ-215 215 8,6
NPQ-130 13 51 NPQ-220 22 8,9

N130/139-16-..D-... N220/229-25-..D-...
NPQ-135 13,5 51 NPQ-225 22,5 8,9
NPQ-140 14 55 NPQ-230 23 9.3

N140/149-16-..D-... N230/239-32-..D-...
NPQ-145 14,5 515 NPQ-235 23,5 9.3
NPQ-150 15 59 NPQ-240 24 9,7

N150/159-20-..D-... Q N240/249-32-..D-...
NPQ-155 15,5 59 NPQ-245 24,5 97
NPQ-160 16 6,3 NPQ-250 25 10,1

N160/169-20-..D-... N250/260-32-..D-...
NPQ-165 16,5 6,3 NPQ-255 25,5 10,1

Pexumbl pesanus ctp. 77

]
I
Mpumep 3akasa: NPC-200 mll:ll[II]“II 72
AT



CaMoueHTPpUpPYIOLLNECS CBEPUIIbHbIE FONTOBKMU

NPY

N

Pasmepebl, MM Pasmepebl, MM
HaumeHoBaHWe b Kopnyc ceepna HaumeHoBaHWe b ‘ Kopnyc ceepna
t t

NPY-130 13 7.6 NPY-152 15,2 8,7
NPY-131 131 7.6 NPY-153 15,3 8,7
NPY-132 13,2 7,6 NPY-154 15,4 8,7
NPY-133 13,3 7.6 NPY-155 15,5 8,7 N150/159-20-...D-..
NPY-134 13,4 7.6 NPY-156 15,6 8,7

N130/139-16-..D-...
NPY-135 13,5 7.6 NPY-157 15,7 8,7
NPY-136 13,6 7.6 NPY-158 15,8 8,7
NPY-137 13,7 7.6 NPY-159 15,9 8,7
NPY-138 13,8 7.6 NPY-160 16 93
NPY-139 13,9 7.6 NPY-161 16,1 93
NPY-140 14 8,1 NPY-162 16,2 93
NPY-141 14,1 8,1 NPY-163 16,3 9.3
NPY-142 14,2 8,1 NPY-164 16,4 93 N160/169-20-..D-...
NPY-143 14,3 8,1 NPY-165 16,5 93
NPY-144 14,4 8,1 NPY-166 16,6 93

N140/149-16-..D-...
NPY-145 14,5 8,1 NPY-167 16,7 9.3
NPY-146 14,6 8,1 NPY-168 16,8 93
NPY-147 14,7 8,1 NPY-169 16,9 93
NPY-148 14,8 8,1 NPY-170 17 9.9
NPY-149 14,9 8,1 NPY-171 171 99 NT70/179-20-..D-...
NPY-150 15 8,7 NPY-172 17,2 99

N150/159-20-...D-...
NPY-151 151 8,7 NPY-173 17,3 9.9

CamoueHTtpupytowmecs ronosku NPY nossonaioT pa6éoTaTth 63 LLeHTPOBKW. [eoMeTpua cneumanbHO
QpanTMPOBAHA Nof, 06pPAGOTKY CHOXHbBIX MATEPUANOB, TOKUX KOK HEPXABEIOLLME CTANN, TUTAH,
XOAPOMPOYHbIE CMIOBbI HO OCHOBE HUKENS.

PexwuMmbl pesanus ctp. 77

u
I
b 'l I“":III]I]I]II MpvMep 3akasa: NPY-130
A



CaMoueHTpUpPYIOLLNECS CBEPUSIbHbIE FONTOBKMU

NPY

N

Pasmepsl, MM Pasmepsbl, MM
HanmeHoBaHWe 5 ¢ Kopnyc ceepna HaumeHoBaHWe 5 ‘ Kopnyc ceepna
t
NPY-174 17,4 99 NPY-196 19,6 n
NPY-175 17,5 9.9 NPY-197 19,7 n
N190/199-25-..D-...
NPY-176 17,6 99 NPY-198 19,8 n
N170/179-20-..D-...
NPY-177 17,7 99 NPY-199 19,9 n
NPY-178 17,8 99 NPY-200 20 1,6
NPY-179 17,9 9.9 NPY-201 20,1 1,6
NPY-180 18 10,5 NPY-202 20,2 1,6
NPY-181 18,1 10,5 NPY-203 20,3 16
NPY-182 182 | 10,5 - 20,4 1,6
8 NPY-204 ° N200/209-25-..D-...
NPY-183 183 10,5 NPY-205 20,5 1,6
NPY-184 18,4 | 10,5 NPY-206 20,6 1,6
N180/189-25-..D-...
NPY-185 185 10,5 NPY-207 20,7 1,6
NPY-186 18,6 10,5 NPY-208 20,8 1,6
NPY-187 18,7 10,5 NPY-209 20,9 1,6
NPY-188 188 | 10,5 NPY-210 21 121
NPY-189 189 @ 10,5 NPY-211 21,1 12,1
NPY-190 19 n NPY-212 21,2 121
NPY-191 191 mn NPY-213 21,3 121
N210/219-25-..D-...
NPY-192 19,2 n NPY-214 21,4 121
N190/199-25-..D-...
NPY-193 19,3 n NPY-215 215 121
NPY-194 19,4 n NPY-216 21,6 12,1
NPY-195 19.5 mn NPY-217 21,7 121

CamoueHTpupytowwmecs ronosku NPY nossonaioT paéoTaTth 63 LLeHTPOBKU. [eoMeTpusa cneumanbHO
apAanTUPOBAHA NMOA 06PABOTKY CHOXHbIX MATEPUANOB, TOKMX KOK HEPXXOBEIOLLME CTANN, TUTOH,
XAPOMPOYHbIE CMNIOBbI HO OCHOBE HUKENS.

MNpumep 3akasa: NPY-174

PexuMmbl pesanHus ctp. 77

microor <=



CaMoueHTpUpPYIOLLNECS CBEPUIIbHbIE FONTOBKMU

NPY

N

Pasmepsbl, MM Pasmepebl, MM
HaumeHoBaHMe 5 Kopnyc ceepna HaumeHoBaHWe B ‘ Kopnyc ceepna
t t
NPY-218 21,8 | 121 NPY-240 24 13,9
N210/219-25-..D-...
NPY-219 21,9 | 121 NPY-241 241 | 13,9
NPY-220 22 12,7 NPY-242 242 13,9
NPY-221 221 | 12,7 NPY-243 243 | 13,9
NPY-222 22,2 12,7 NPY-244 24,4 0 13,9 N240/249-32-..D- ...
NPY-223 22,3 12,7 NPY-245 245 13,9
NPY-224 22,4 | 12,7 NPY-246 24,6 | 13,9
N220/229-25-..D-...
NPY-225 22,5 12,7 NPY-247 24,7 13,9
NPY-226 22,6 | 12,7 NPY-248 248 13,9
NPY-227 227 | 12,7 NPY-249 249 13,9
NPY-228 228 12,7 NPY-250 25 14,5
NPY-229 229 12,7 NPY-251 251 | 145
NPY-230 23 13,3 NPY-252 252 145
NPY-231 231 133 NPY-253 253 145
NPY-232 232 133 NPY-254 254 | 14,5
NPY-233 233 133 NPY-255 255 145 N250/260-32-..D-...
NPY-234 23,4 | 13,3 NPY-256 25,6 | 145
N230/239-32-..D-...
NPY-235 235 133 NPY-257 25,7 | 145
NPY-236 236 133 NPY-258 258 145
NPY-237 237 | 13,3 NPY-259 259 145
NPY-238 23,8 13,3 NPY-260 26 14,5
NPY-239 239 133

CamoueHTtpupyowwmecs ronoekn NPY nossonaioT paséoTaTth 6e3 LLeHTPOBKW. [eoMeTpusa cneumanbHO
O[anTUPOBAHA Nof, 06PABOTKY CHOXHbBIX MOTEPUANIOB, TOKMX KAK HEPXABEIOLLME CTANU, TUTAH,
XOPOMNPOYHbIE CMIOBbI HO OCHOBE HUKENS.

Pexumbl pesanus ctp. 77

|
I
75 ml[:r“l]“ll MNpumMep 3aka3a: NPY-218
A



CBepJ'IVIJ'IbeIe ronoskKu ongd nonyyvyeHus OTBepCTMVI C NNOCKMM OHOM

NPF

B

reOMeTpMﬂ ronosok NPF npegHAasHa4YeHa g4 nosyvyeHus oTBepPCTUn C MNIOCKUM OHOM.

MNMpumMep 3akasa: NPF-080

Pasmepebl, MM Pasmepel, MM
HaumeHoBaHWe D . Kopnyc ceepna HaumeHoBaHWe D ‘ Kopnyc cBepna
t
NPF-080 8 4 NPF-170 7 66
NO80/089-12-..D-... N170/179-20-..D-...
NPF-085 85 4 NPF-175 75 66
- 9 42 -
NPF-090 NO90/099-12-..D-... NPF-180 L N180/189-25-..D-...
NPF-095 95 42 NPF-185 185 69
NPF-100 10 44 NPF-190 19 72
NO10/109-16-..D-... N190/199-25-..D-...
NPF-105 105 | 44 NPF-195 195 72
NPF-T10 n 45 NPF-200 20 82
NO110/119-16-...D-... N200/209-25-..D-...
NPF-T15 n5 45 NPF-205 205 82
NPF-120 2 48 NPF-210 21 86
N120/129-16-..D-... N210/219-25-..D-...
NPF-125 125 48 NPF-215 215 86
NPF-130 13 51 NPF-220 2 | 89
N130/139-16-..D-... N220/229-25-..D-...
NPF-135 135 51 NPF-225 25 89
NPF-140 % 55 NPF-230 23 93
N140/149-16-..D-... N230/239-32-..D-...
NPF-145 45 55 NPF-235 235 93
NPF-150 1B 59 NPF-240 26 97
N150/159-20-..D-... N240/249-32-..D-...
NPF-155 155 59 NPF-245 265 97
NPF-160 16 63 N160/169-20-.D NPF-250 25 101
NPF-165 165 63 NPF-255 255 10,1 N250/260-32-..D-...
NPF-260 26 101

Pexunmbl pesanus cTp. 77

microbop




PexuMmbl pe3aHus

Cepusa N
Ve Mopaya, MM/06 (D)
ISO lpynnbl o6paéaTbiBaEMOro Matepuana HB
M/MUH D10 10-T9 1213-9 14-159 16-199 20-26
P1 KoHCTpyKUMOHHAS cTanb 120 | 80-140 | 0,12 0,15 0,18 0,20 0,25 0,25
P2 HuskonernpoBaHHAs cTanb 270 80-120 0,18 0,21 0,24 0,26 0,31 0,35
P P3 JlermpoBaHHas cTasnb 250  70-110 | 0,12 0,15 0,18 0,20 0,25 0,25
P4 JlernpoBaHHAS CTaNb 30KANEHHAS - OTNYLIEHHas = 424 | 40-80 | 0,16 0,17 0,20 0,23 0,25 0,27
PS5 BbicokonermpoBaHHas cTanb 240 @ 50-90 0,18 0,21 0,24 0,26 0,31 0,35
P6 Bbicokonermp. ctanb 3aKaneHHas - oTnylweHHas | 424  40-80 @ 0,16 0,17 0,20 0,23 0,25 0,27
M1 Hepxag. cTans $eppuUTHAS -~ MOPTEHCUTHAS 200 | 40-70 @ 0,20 0,22 0,25 0,28 0,30 0,33
M M2 HepxaBetoLLas CTanb MOPTEHCUTHAS 240 @ 40-70 0,10 0,12 0,14 0,16 0,16 0,18
M3 HepxaBetoLasi CTanb QyCTEHUTHAS 180 | 30-70 0,12 0,15 0,17 0,20 0,21 0,24
K1 KoBKkui1 4yryH, BbICOKOMPOUYHbBIA YyryH 230 | 80-140 0,30 0,35 0,40 0,45 0,55 0,60
K K2 Cepbiit yyryH 180 | 90-160 0,15 0,18 0,20 0,24 0,26 0,30
K3 YyryH c wapoBunaHbiM rpaduTom 250 80-140 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,35
S1KaponpoyHbli CnnaB HO OCHOBE Xenesa 200 | 30-60 | 0,06 0,08 0,10 0,12 0,12 0,14
S S2 XXaponpoUHbI CANAB HO OCHOBE HUKENs 350 20-50 on 0,13 0,15 0,18 0,20 0,22
S3 TUTAH M TUTOHOBLIM CMAB 110 20-50 0,12 0,15 0,18 0,20 0,22 0,25
S4 TutaH n TMTaHoBbLIM crnae alpha+beta cnnas 310  20-50 0,06 0,08 0,10 0,12 0,14 0,16
N1 JedopMnpyMbiii QntoMUHUEBBIA CNIAB 60
N2 JlutenHbin antoMmHmeBbl cnnae <12% Si 80 | 90-220 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
N N3 JTutenHbin antoMuHMeBbIn crinas >12% Si 120 | 80-160 | 0,35 0,40 0,45 0,50 0,60 0,70
N4 CBUHLOBAS 6POH3Q, NIATYHb, MEOHbIA CMIAB 90
N5 SnekTponutHas Medpb 100
H1 3akanenHas ctanb 55HRC 20-50 | 0,09 omn 0,14 0,16 0,18 0,20
H H2 3akaneHHas cTasnb 60 HRC
H3 OT6eneHHbI YyryH, 3aKANEHHbIN YyryH 40-55HRC

" microbor



TEXHUYECKAA MHOOPMALINA




TexHunueckasa nHpopmaums

CucrteMa kpennenums «J1IaCTOUYKUH XBOCT»

BT

JlerkocTb 3aMeHbl CBEPUIbHOM FONOBKM

I Unnungpuyeckas
NMOBEPXHOCTb

I Ddukenpyemas
60KOBAS MOBEPXHOCTb

TopueBas
NOBEPXHOCTb

I CronopHas
NMOBEPXHOCTb

[ns 30MeHbl CBEpPUIIbHON rOIOBKU HE TpeéyeTca CHATHe

KOpPMyca 1 ero nocnenyoLas HACTPOMKA HO CTOHKeE.
CBepJ‘IMﬂbHGﬂ rOfIOBKO MOXET 6bITb 3AMEHEHA B CTAHKE. @
HeT He06X0AMMOCTU BBIHUMOTH OepxaTtesb MHCTPYMEeHTA

M3 wnuHgend.

Kopnyca ¢ nonmposkon

OTNONMPOBAHHBIE KAHABKM
Kopryca No3BonsaoT ierko
YOONSTb CTPYXKY M3 30HbI
pesanus.

Kopnyca ¢ BHYyTpeHHen nogadven oxnaxaaroLen XugKkocTm

Bbnaropaps BHyTpeHHen nogade COX 3HAuMTENBHO
YBEIMYMBAETCS CPOK CIYX6bl CBEPNUNBLHOM FONOBKMY.
A Bblcokoe pgasneHue nogaym COX nossongeTt
adpdeKTUBHEE YAANSATb CTPYXKY U3 30HbI PE3AHUSI.

M6KOCTb M BBOMMO3OMEHAEMOCTb

CBepnunbHble rofoBKU U KOPMYCA MNOHOCTbIO oD
B30MMO3AMEHsieMbI. [ONOBKU PA3HOro AMAMeTPA * ! ! G
MOTYT 6bITb YCTAHOB/EHbI B OAMH KOPIyC.

MuH 0.0 Makc 0.9

microbop



TexHunueckasa nHpopmaums

YCTAHOBKQ CBEPIUIbHOM FONOBKMU

1. 3akpenuTtb kKopnyc
CBEpId B OMNPABKe.

[Ins 30MeHbl CBEpnUIbHOM
rOSIOBKU 3AKPENUTbL
OMPABKY HA CTAHKE.

2. YoonuTb nbinb
C nomoLso 06ayBa
BO3[yXOM.

3. BctaBuTb
CBEPJIUNbHYIO FOSIOBKY
B KOprnyc cBepna

(ans 6esonacHocTu
NCMOSb3yATE NEPUATKM).

4. Cnerka noBepHyTb
Mo YaCOBOW CTPersKe.

5. YCTQHOBUTD Ktoy
HO CBEPNUIbHYHO FOMOBKY.

6. Y6eauTbcs, UTO KoY
BXOOWT B N3 CBEPNUIIbHOM
rofIoBKU.

Mas gng knova:

~-

7. MepneHHO NPOBOPAYMBATL
KJIIOY MO HYACOBOM CTperke,
NpPoXxoas puKcupyemyto
NOBEPXHOCTb, A0 TEX MOP,
NMoKa rosIoBKA He
nepecTaHeT ABUraTbCs.

8. CBepnusibHAS rofioBKA
YCTAHOBIEHA.
Bbl npesocxofHb!!

CHaTME CBEPNUITbHOM FONOBKM

B

1. YoanuTb nbinb co
CBEpPUNbHOM roNoBKM
C NoMoLLblo 064yBa
BO30YXOM.

2. YCTAHOBUTb KJtOY

B NA3 CBePJ/INSIbHOU FONOBKHU.

|

3. MoBepHyTb KOY NPOTUB
yacosom cTpenku. Kak Tonbko
COMO6IOKMPOBKA 6yaeT
CHSATA, FONTOBKY MOXHO
NMOBOPAYMBATL NASBLAMU
(nns 6esonacHocTH
MCMonb3yiTe NepyaTku).

4. CHSTb
CBEPJIUIbHYIO FONIOBKY.

microbop



TexHunueckasa nHpopmaums

L OCTYMNHbI PA3NUYHbIE FrEOMETPUN CBEPNUIbHBIX FOIOBOK

p i s p “p l s

PG PK PC PY PQ PF

L)1 NONyYeHust
CTOHBAPTHOrO UCTIONHEHUS COMOLLEHTPUPYIOLLIAS reOMeTPMUS oTBEpPCTUS

C MNJIOCKMM OHOM

-

OxnaxpeHue

1. HacTtosTensHo pekoMeHpyeTcs 2. Ecnu oxnaxgeHune ToNbKO HApYXHoe, 3. He pekomerayeTcs cBepnerne
WCMOMb30BATbL BHYTPEHHEE OXITAXEHWE PEeKOMEHAYEeTCS CBEPNIUTb OTBEPCTHUS 6e3 npmmMeHeHus COX
(COX uepes Teno UHCTPyMeHTA) rnyéuHoin meHee 3D
Pacxog COX MuHumanbHoe gasnenmne COX
1/MUH Kr/cM2
60 7.0 -
8 XD
45 | 6.0
5.0 3XD
30 - 4.0 -
3.0 -
15 17 +
1.0 -
[OunameTp cBepneHus, MM o HnameTp cBepneHus, MM
0 I I I | \ \ \ \
7 15 20 25 32 7 15 20 25 32

Mepbl npenoXHOCTU NpPu NCrnoJib30OBAHUAU, AOMYCKN OTKJIIOHEHUSA

1. Mpu ToueHuu:

OTKIIOHEHME OCU MHCTPYMEHTA
OT OCU BPALLIEHWNS 30rOTOBKM
He 6onee 0.02 mm

2. Mpu cBepneHun:
Buenwne He 6onee 0.02 MM

: microbor



TexHunueckasa nHpopmaums

N3HOC pexyLimnx ronoBok

MpenenbHbIi U3HOC.
Oonyck 0.2 - 0.3 mm

Peskoe yBennuenune
BMGpaALMA

P PX1.25 (2)

A

OFpGHVI‘-IeHVIe MOLLUHOCTWU.

(1) Hoeas pexyLias ronoska

(2) Yeenunuerune Ha 25% Ons USHOLLEHHOM PeXyLLein ronoBKu

@ >D +0.15 mm
D

@<D -0.3mm

M3meHeHne guameTpa

YxygLeHue ka4yecTea

i 7
— ' ,':// NOBEPXHOCTH
i
P . /A .
MpunoxeHune
Pekomengauum dopma MNpumeHeHne dopma
K MPUMEHEHUIO 3AaroToBKMU He pekoMeHgyeTcs 3aroToBKMU

Mnockas NOBEPXHOCTb

=g

Pa CCBepJZIMBATb OTBEpCTUE

=[

CBepreHue naketa
(McknoueHo nepemelleHne
nnmT)

==

HaknoHHas MOBEPXHOCTb

=B

BorHyTasi NnOBepXHOCTb
(nopaua gonxHa 6biTb
yMeHbLUEHA BABOE)

=]

MonyuunuHppuyeckoe
oTBepcThe

2

microbor



microbop

HOBUHKA!

YHUBEPCAJIbHbIU
HABOP ®PE3

KIT-G10F0412-12C

[ocTynHo

019 30KA3a B




microbor

MHCTPYMEHT MICROBOR.

TYYLLNU BbIBOP
angd 90PEKTUBHOIO

PPE3EPOBAHUA




CaMble aKTYyasbHbIE
HOBOCTM HA HALEN
CcTpaHuue BKoHTaKTe

+7 (495) 984 3575
info@microbor.com
www.microbor.com

033 “TexHononuc Mockea”,
109316, Mockea, Bonrorpagckui np., a. 42,k 5




